

# atos da REITORIA

BOLETIM DE SERVIÇO Nº 06 | JUNHO DE 2019

BOLETIM DESERVICO



# SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA REITORIA

# Carla Comerlato Jardim

Reitora do Instituto Federal Farroupilha

# Nídia Heringer

Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional

# Vanderlei José Pettenon

Pró-Reitor de Administração

# Édison Gonzague Brito da Silva

Pró-Reitor de Ensino

# Raquel Lunardi

Pró-Reitora de Extensão

# **Arthur Pereira Frantz**

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

# SUMÁRIO

Portarias	4
Ordens de Serviço	44
Resoluções do Conselho Superior	48
Férias - Alteração; interrupção; inclusão	49
Substituições remuneradas	51
Licenças tratamento de saúde	52
Falta Justificada	52
Licença maternidade ou paternidade	52
Auxílio natalidade	52
Auxílio pré-escola	52
Licença gala	52
Licença nojo	52
Diárias de alimentação e pousada	53

# Portarias

# PORTARIA Nº 0899, DE 03 DE JUNHO DE 2019

A Reitora, no uso de suas atribuições, que lhe confere ato normativo Decreto Presidencial de 29/10/2012, DOU de 30/10/2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28/11/2016, DOU de 29/11/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e considerando o disposto em ORIENTACAO

Conceder Adicional de Insalubridade, grau médio, correspondente a 10% (dez por cento), à servidora ALICE DE SOUZA RIBEIRO, ocupante do cargo Técnico-Administrativo em Educação, Técnico em Alimentos e Laticínios, matrícula SIAPE nº 1867446, com exercício no *Campus* Júlio de Castilhos do Instituto Federal Farroupilha, a contar de 20/05/2019, de acordo com Processo Nº 26420-000.021/2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0900, DE 03 DE JUNHO DE 2019

A Reitora, no uso de suas atribuições, que lhe confere ato normativo Decreto Presidencial de 29/10/2012, DOU de 30/10/2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28/11/2016, DOU de 29/11/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e considerando o disposto em ORIENTACAO

Conceder Adicional de Insalubridade, grau médio, correspondente a 10% (dez por cento), ao servidor MAICON DES-CONSI, ocupante do cargo Técnico-Administrativo em Educação, Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 1414006, com exercício no *Campus* Santo Augusto do Instituto Federal Farroupilha, a contar de 09/04/2019, de acordo com Processo Nº 26420-000.022/2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0901, DE 03 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

I – CONVOCAR DAS FÉRIAS o(a) servidor(a) ANDREA DA SILVA, Matrícula SIAPE N° 1372758, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal Farroupilha, a partir de 11 de junho de 2019;

II – O novo período de férias terá início no dia 05 de agosto de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0902, DE 03 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

EXONERAR, a pedido, a contar de 29 de maio de 2019, o(a) servidor(a) SABRINA AZEVEDO WAGNER BENETTI, Matrícula SIAPE 2235695, do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Enfermeiro-Área, código da vaga nº 0980658, do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, conforme artigo 34 da Lei nº 8.112/90.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0903, DE 03 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

I – Prorrogar por 60 (sessenta) dias, a contar de 07 de julho de 2019, o mandato dos membros do Conselho Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, nos termos da Resolução N° 007, de 26 de abril de 2019;

II - RECONSTITUIR o Conselho Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, conforme segue:

REITORA			
CARLA COMERLATO JARDIM (PRESIDENTE)			
EX-REITORES			
CARLOS ALBERTO PINTO DA ROSA			
JESUÉ GRACILIANO DA SILVA			
REPRESENTANTES DO MINISTÉRIO	DA EDUCAÇÃO		
JÚLIO XANDRO HECK (TITULAR)			
FLAVIO LUIS BARBOSA NUNES (SUF	PLENTE)		
REPRESENTANTES DOS EGRESSOS			
CÂNDIDA ALÍSSIA BRANDL (TITULAR	2)		
THATIANE DE BRITTO STAHLER (TITU	JLAR)		
ÁLVARO SÉRGIO OLIVEIRA (SUPLEN	TE)		
	CAMPUS ALEGRETE		
SEGMENTO	NOME		
DOCENTES	FRANCISCA BRUM TOLIO (TITULAR)		
DOCLINILS	JALINE GONÇALVES MOMBACH (SUPLENTE)		
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM	JOSÉ SIQUEIRA BENITES (TITULAR)		
EDUCAÇÃO	NÁDIA BEATRIZ CASANI BELINAZO (SUPLENTE)		
DISCENTES	GLAUBER LEITE RAMOS (TITULAR)		
COCIFDADE CIVIL ODCANITADA	SIVENS HENRIQUE GOMES CARVALHO (TITULAR) - CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE ALEGRETE (COMUDE)		
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	ÉMERSON OLIVEIRA RIZZATTI (SUPLENTE) - CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE ALEGRETE (COMUDE)		
DIREÇÃO GERAL	RODRIGO FERREIRA MACHADO (TITULAR)		
,	ANA PAULA DA SILVEIRA RIBEIRO (SUPLENTE)		
	CAMPUS FREDERICO WESTPHALEN		
SEGMENTO	NOME		
DOCENTES	JOSÉ EDUARDO GUBERT (TITULAR)		
DOCLIVILS	JAIRO JOSÉ MANFIO (SUPLENTE)		
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM	MÁRCIO GIOVANE TRENTIN BISOGNIN (TITULAR)		
EDUCAÇÃO	ALFREDO BLANCO ALVES (SUPLENTE)		
DISCENITES	JOVANE FERREIRA JÚNIOR (TITULAR)		
DISCENTES	LUIZ HENRIQUE TOMAZINI TRENTO (SUPLENTE)		
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	MAURO CEZAR ROSA (TITULAR) - CONSELHO REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO MÉDIO ALTO URUGUAI (CODEMAU)		
	MÁRCIA FACCIN (SUPLENTE) - EMATER-RS/ASCAR		
DIDECÃO CEDAL	CARLOS GUILHERME TROMBETTA (TITULAR)		
DIREÇÃO GERAL	LISANDRA PINTO DELLA FLORA (SUPLENTE)		
CAMPUS JAGUARI			
SEGMENTO NOME			
DOCENTE	THIAGO SANTI BRESSAN (TITULAR)		
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM	ROMERSON SEIDEL GIBICOSKI (TITULAR)		
EDUCAÇÃO	DANIEL SFREDDO DALLA VALLE (SUPLENTE)		

DICCENTEC	MICHELE DE ALMEIDA ANESI (TITULAR)
DISCENTES	FABIANO DE MENEZES PEIXOTO (SUPLENTE)
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	GUILHERME SOBROSA BECKER (TITULAR) - EMATER/ ASCAR
DIRETORES GERAIS	CARLOS ROBERTO DEVICENZI SOCAL (TITULAR)
DIKETUKES GEKAIS	RENAN COVALESKI PERLIN (SUPLENTE)
	CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS
SEGMENTO	NOME
DOCENTES	ROBERTO OLIVEIRA WEBER (TITULAR)
DOCLINILS	CARLOS ROBERTO PEREIRA DA COSTA (SUPLENTE)
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM	DANIEL BIAZUS MASSOCO (TITULAR)
EDUCAÇÃO	RAQUEL IZAQUIRRE DE OLIVEIRA (SUPLENTE)
DICCENTEC	JOSIAS DOS SANTOS LOPES (TITULAR)
DISCENTES	MILENA DA SILVA ALMEIDA (SUPLENTE)
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	LIEGE CAMARGO DA COSTA (TITULAR) - FUNDAÇÃO ESTADUAL DE PESQUISA AGROPECUÁRIA (FEPAGRO)
SOCIEDIDE CIVIL ONG/INIE/ID/I	MARIA CRISTINA DOS SANTOS PREVEDELLO (SUPLENTE) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E CULTURAL DE JULIO DE CASTILHOS (ACCIJUC)
DIREÇÃO GERAL	RODRIGO CARVALHO CARLOTTO (TITULAR)
DIKEÇAU GEKAL	DUILIO GUERRA BANDINELLI (SUPLENTE)
	CAMPUS PANAMBI
SEGMENTO	NOME
DOCENTES	UILSON LINCK (TITULAR)
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM	JUSTINA FRANCHI GALLINA (TITULAR)
EDUCAÇÃO	TUANY POHL (SUPLENTE)
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	ELIS REGINA BAYER (TITULAR) - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA
SOCIEDADE CIVIL ONCANIZADA	EZEQUIEL PAULA DOS SANTOS (SUPLENTE) - ASSOCIAÇÃO DOS PROFESSORES DE PANAMBI (APROPAN)
DIREÇÃO GERAL	ALESSANDRO CALLAI BAZZAN (TITULAR)
DIKLÇAO GLKAL	CLÉBER RUBERT (SUPLENTE)
	CAMPUS SANTA ROSA
SEGMENTO	NOME
DOCENTES	MARCELO EDER LAMB (TITULAR)
DOCLIVIES	MICHELE SANTA CATARINA BRODT (SUPLENTE)
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM	MAIDI JÄHN KARNIKOWSKI (TITULAR)
EDUCAÇÃO	FERNANDO MOSCON (SUPLENTE)
DISCENTES	MATEUS MARKIEWICZ MOUREIRA (TITULAR)
DISCENTES	ESTEFANI CAROLINE BASSO LAGO (SUPLENTE)
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	ANGELA MARIA REGINALDO BRUM (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTA ROSA (ACISAP)
SOCIEDINE CIVIL ONGRIVIZADA	CRISTIANE MARIA LOEBENS (SUPLENTE) - CONSELHO REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO FRONTEIRA NOROESTE (COREDE-FN)
DIREÇÃO GERAL	RENATA ROTTA (TITULAR)
DIRECTION GENTLE	ANALICE MARCHEZAN (SUPLENTE)
	CAMPUS SANTO ÂNGELO
SEGMENTO	NOME

DOCENTES  MARITA SREUNIG LOOSE (SUPLENTE)  TÉCNICO ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  DISCUNIES  ANDREÁ A FIREREA COSI (TITULAR)  DANIELA CAMARGO (SUPLENTE)  ANDREÁ A FIREREA COSI (TITULAR)  ANDREÁ A FIREREA COSI (TITULAR)  ANDREA FORMERO A SANTO ANGELO (ACISA)  JOÃO BAPTISTA DOS SANTO SINGE (O (ACISA)  JOÃO BAPTISTA DOS SANTO SINGE (O (ACISA)  JOÃO BAPTISTA DOS SANTO SINGE (O (ACISA)  DONARA DENDEZ CAMINATIO SUPLENTE)  TÉCNICO ADMINISTRATIVOS EM DEBORACIÓN (TITULAR)  DIONARA DENDEZ CAMINATIO SUPLENTE)  DIODINARA DENDEZ CAMINATIO SUPLENTE)  MARIA ELEVÂNIA RELEVACION SUPLENTE)  DIODINARA DENDEZ CAMINATIO SUPLENTE)  MARIA ELEVÂNIA SUPLENTE (SUPLENTE)  DIODINARA DENDEZ CAMINATIO SUPLENTE)  MARIA ELEVÂNIA RELEVANCIA SUPLENTE)  DIODINARA DENDEZ CAMINATIO SUPLENTE)  MARIA ELEVÂNIA SUPLENTE (SUPLENTE)  DIODINARA DENDEZ CAMINATIO SUPLENTE)  MARIA ELEVÂNIA SUPLENTE (SUPLENTE)  DIODINARA DENDEZ CAMINATIO SUPLENTE)  DIODINARIO SIMBORISKI DORIELA SI (TITULAR)  DIODINARIO SIMBORISKI DORIELA SI (TITUL	DOCENTEC	LARA TACIANA BIGUELINI WAGNER (TITULAR)		
EDUCAÇÃO DANIELA CAMARGO (SUPENTE)  ANDERÁ FERREIRA COSTA (TITULAR) ANDERÓ FERREIRA COSTA (TITULAR) ANDERÓ FERREIRA COSTA (TITULAR) ANDERÓ FERREIRA COSTA (TITULAR) ANDERÓ FERREIRA COSTA (TITULAR) ANDERÓN FERREIRA COSTA (TITULAR) ANDERÓN FERREIRA COSTA (TITULAR) ANDERÓN PALPISTA DOS SANTOS ANGELO (ACÍSA) (JAÑO BAPISTA DOS SANTOS SILVA SUPLENTE) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, CULTURAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECURIRA DE SANTO ÁNGELO (ACÍSA)  DIREÇÃO GERAL  TERREIRA SANTO AUGUSTO  SEGMENTO  SEGMENTO  DOCENTES  RAPHAEL D'ACAMPORA (TITULAR) DEDICACÃO DOLRI JOSÉ KUNZLER (TITULAR) DEDICACÃO DURI JOSÉ KUNZLER (TITULAR) DEDICACÃO DURIS HECK BARCELOS (SUPLENTE)  WITOR EBSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)  OLDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)  WITOR EBSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)  OLDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)  MARRIA ELVÉNIA NIEWINISKI (TITULAR)  DIREÇÃO GERAL  VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  TECNICO-ADMINISTRATIVOS EM PRANCIONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  UVERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM PRANCIONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  DOCENTES  ARRÍBIOS BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM PRANCIONAS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  TECNICO-ADMINISTRATIVOS EM BIANCA BUENO BU	DUCENIES	MARTA BREUNIG LOOSE (SUPLENTE)		
DISCENIES ANDRÉA FERRIRA COSTA (TITULAR)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  ANDERSON FILIPIN ROMERO (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, CULTURAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO ÁNGELO (ACISA)  DIREÇÃO GERAL  DIREÇÃO GERAL  BOSANE RODRIGUES PACRON (TITULAR)  DOMEN BONIES ANTO ÁNGELO (ACISA)  SEMENTO  SEGMENTO  DOMEN BRAPIALE D'ACAMPORA (TITULAR)  DISCENTES  RAPHAEL D'ACAMPORA (TITULAR)  DISCENTES  ODINE INCESTRO PRILIPSEN (SUPLENTE) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, CULTURAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO ÁNGELO (ACISA)  DISCENTES  ODINE I HOCK CAMPIOS SANTO AUGUSTO  DESCENTES  ODINE I HOCK BRACELOS (SUPLENTE)  UTIDA RESERVO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)  DISCENTES  ODINE I HOCK BRACELOS (SUPLENTE)  MARRA ELVÂNIA NIEVINISKI (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  MARRA INÉS ANTONOW - (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO  DISCENTES  ARTÉNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  DOCENTES  ARTÉNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  FEDILOÇÃO  DOCENTES  ARTÉNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  PEDIA ROBRISTIVOS EM  EDUCAÇÃO  DINOIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  JULIANE MARRIA RUCCOLO (TITULAR)  DOCENTES  CARLA TATANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BURNO MABROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO BORJA (CAMPUS ADORJA (CAMPUS)  DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  TECNICO-ADMINISTRATIVOS EM  EDUCAÇÃO  CARLA TATANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BURNO MABROSINI (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM  BIANCA BURNO MABROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SEGMENTO  CARLA TATANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BURNO MABROSINI (SUPLENTE)  DOCENTES  BERLA MARI PINETA POZZOBON (TITULAR)  BELOCAÇÃO  DOCENTES  AMOBILA RUTICAR POZZOBON (TITULAR)  ESTELA MARI PINETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM  BELOCAÇÃO  BELOCAÇÃO SOMERICAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO  DE SEGMENTO  SERVICOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/S/S).	TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM			
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA SEGMENTO DIREÇÃO GERAL  CAMPUS SANTO AUGUSTO  DECENTES  RAPHAEL D'ACAMPORA (TITULAR) DEBORA (RISTINA SPERONI PHILIPSEN (SUPLENTE)  WITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR) DISCENTES  DISCENTES  DISCENTES  MARRA ELÉVINIA INEVINISKI (TITULAR) DIDINE HECK BARCELOS (SUPLENTE)  WITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR) DIDINE HECK BARCELOS (SUPLENTE)  WITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)  OLDINE HECK BARCELOS (SUPLENTE)  WITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)  OLDINE HECK BARCELOS (SUPLENTE)  WITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)  ARRA LEVÍNIA INEVINISKI (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUARIA DE SANTO AUGUSTO  DIREÇÃO GERAL  VERLINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  TECNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDITOR SUPLENTE (TITULAR) DIONIS JANIER LEAL (SUPLENTE)  DIONIS	EDUCAÇÃO	DANIELA CAMARGO (SUPLENTE)		
SUCLEDADE CIVIL ORGANIZADA  DIREÇÃO GERAL  DIREÇÃO GERAL  DIREÇÃO GERAL  DIREÇÃO GERAL  ROSANE RODRIGUES PAGNO (TITULAR)  DIONARA DENIZE CAVINATITO (SUPLENTE)  CAMPUS SANTO AUGUSTO  SEGMENTO  DOCENTES  RAPHAEL D'ACAMPORA (TITULAR)  DÉBORA CRISTINA SPERDIO PHILIPSEN (SUPLENTE)  DISCENTES  ODAIR JOSÉ KUNZLER (TITULAR)  DÉBORA CRISTINA SPERDIO PHILIPSEN (SUPLENTE)  OLIDINEI HECK BRACELOS (SUPLENTE)  MARIA ELVÉRINA SPERDIO PHILIPSEN (SUPLENTE)  OLIDINEI HECK BRACELOS (SUPLENTE)  MARIA ELVÉRINA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  MARIA INÉS ANTONOW — (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO  DIREÇÃO GERAL  VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  DOCENTES  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  DOCENTES  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  DOCENTES  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  DOCEDADE CIVIL ORGANIZADA  DERÇÃO GERAL  JULIANE MARIA TRUCCOLO (TITULAR)  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  DOCEDADE CIVIL ORGANIZADA  DERÇÃO GERAL  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  DOCEDADE CIVIL ORGANIZADA  DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  BANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CARMA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CARMA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CARMA TORMA SÃO POLITICAR  HENRIQUE TAMNOSSO MACHADO (SUPLENTE)  ECONCOADMINISTRATIVOS EM  ELEDIA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMNOSSO MACHADO (SUPLENTE)  HENRIQUE TAMNOSSO MACHADO (SUPLENTE)  BELICO GESON SIMO FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVERA PAL MERRO (TITULAR) — ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E  ECONCOADMINISTRATIVOS EM  ARNOEL ANTÔNIO DE OLIVERA PAL MERRO (TITULAR) — ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  ARNOEL ANTÔNIO DE OLIVERA PAL MERRO (TITULAR) — ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACISSOSS)	DISCENTES	· · · ·		
DIREÇÃO GERAL  ROSANE RODRIGUES PAGNO (TITULAR) DIONARA DENIZE CAVINATTO (SUPLENTE)  ***CAMPUS SANTO AUGUSTO**  ***SEGMENTO** **DOLCA JOBINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DIOLA ARCHITICIDA (SUPLENTE)  ***PARALE D'ACAMPORA (TITULAR) DECENTES  ***PARALE D'ACAMPORA (TITULAR) DECENTES  ***PARALE D'ACAMPORA (TITULAR) DECENTES  ***PARALE D'ACAMPORA (TITULAR) DECENTES  ***POLICAÇÃO DE PROBLICA CRISTINA SPERONI PHILIPSEN (SUPLENTE)  ***POLICAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  ***POLICAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  ***POLICAÇÃO CERTA (SUPLENTE) LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO  ***POLICAÇÃO CERTA (SUPLENTE) LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  ***POLICAÇÃO CERTA (SUPLENTE) LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  ***POLICAÇÃO CERTA (SUPLENTE) LIONS CIUDAS (SUPLENTE) LIONS COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  ***POLICAÇÃO CERTA (SUPLENTE) LIONS CIUDAS (SUPLENTE)	COCIEDADE CIVIL ODCANIZADA	ANDERSON FILIPIN ROMERO (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, CULTURAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO ÂNGELO (ACISA)		
DIONARA DENIZE CAVINATTO (SUPLENTE)  SEGMENTO  SEGMENTO  DOCENTES  RAPHAEL D'ACAMPORA (TITULAR)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  DÍSCENTES  ODAIR JOSÉ KUNZLER (TITULAR)  DISCENTES  ODAIR JOSÉ KUNZLER (TITULAR)  DISCENTES  WITOR ERSENO PREDICER SCHMIDT (TITULAR)  OLDINEH HECK BARCELOS (SUPLENTE)  VITOR ERSENO PREDICER SCHMIDT (TITULAR)  OLDINEH HECK BARCELOS (SUPLENTE)  ARARIA ELVÊNIA NI NEWINSKI (TITULAR)  OLDINEH HECK BARCELOS (SUPLENTE)  ARARIA ELVÊNIA NI NEWINSKI (TITULAR)  ARAROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  MARIA INÊS ANTONOW - (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO  DIREÇÃO GERAL  VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA  SEGMENTO  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  JULIANE MARIA TRUCCOLO (TITULAR)  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  PEDRO ROBERTO DA SILNA QUIJOS (TITULAR)  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDICA (ACISA)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDICA (ACISA)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDICA (ACISA)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  LEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  LEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HENLIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  SEGMENTO  MARODE LANTÓNIO DE OLIVERIO POLITICA (SUPLENTE)  LEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	JOÃO BAPTISTA DOS SANTOS SILVA (SUPLENTE) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, CULTURAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO ÂNGELO (ACISA)		
SEGMENTO  SEGMENTO  DOCENTES  RAPPHAEL D'ACAMPORA (TITULAR) DÓBINA (RITULAR) DÉBORA CRISTINA SPERONI PHILIPSEN (SUPLENTE)  VITOR RESENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)  DISCENTES  OLIDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)  OLIDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)  AGROPÉCUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  MARIA ELVÊNIA NIEWINSKI (TITULAR)  AGROPÉCUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  MARIA INÊS ANTONOW - (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO  DIREÇÃO GERAL  VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  SEGMENTO  ARTIÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  PERANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  DOCENTES  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  DOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  DIREÇÃO GERAL  PEDDRO ROBERTO DA SILVA QUIDOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  CARLA TATUNAN ZAPPE (TITULAR)  BINCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  BINCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  BINCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  BINCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  BINCA BUENO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ENCLA MARIO SIMON FONTANA (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ENCLA MARIO SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANDEL ANTÓNIO DE OLUVEIRA PALIMERO (TITULAR)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  SEGMENTO  MANDEL ANTÓNIO DE OLUVEIRA PALIMERO (TITULAR)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	DIDEÇÃO CEDAI	ROSANE RODRIGUES PAGNO (TITULAR)		
SEGMENTO         NOME           DOCENTES         RAPHAEL D'ACAMPORA (TITULAR)           TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO         ODAIR JOSÉ KUNZLER (TITULAR)           DISCENTES         VITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)           DISCENTES         VITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)           OLDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)         MARIA ELVÉNIA NIEWINSKI (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)           MARIA INÉS ANTONOW - (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO           DIREÇÃO GERAL           VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)           CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA           CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA           TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO           TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO         JULIANE MARIA TRUCCOLO (TITULAR)           DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)         JOINIS JANNER LEAL (SUPLENTE)           SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA         PEDRO ROBERTO DA SILVA QUOOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)           CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL           CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL      <	DIKEÇAU GEKAL	DIONARA DENIZE CAVINATTO (SUPLENTE)		
DOCENTES         RAPHAEL D'ACAMPORA (TITULAR)           TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO         ODAIR JOSÉ KUNZLER (TITULAR)           DISCENTES         VITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)           DISCENTES         VITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)           ADRIE LECK BARCELOS (SUPLENTE)         MARIA ELVÊNIA NIEWINSKI (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E ASONO AUGUSTO (ACISA)           MARIA INÊS ANTONOW - (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO         MARIA INÊS ANTONOW - (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO           SEGMENTO         VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)           CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA           SEGMENTO         ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)           FRANK JONIS FLORES DE ALIMEIDA (SUPLENTE)           TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO         JULIANE MARIA TRUCCOLO (TITULAR)           DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)           SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA         PEDRO ROBERTO DA SILVA QUOOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)           CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL           SESELA MARI		CAMPUS SANTO AUGUSTO		
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  DISCENTES  OLIDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)  VITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR) OLDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)  MARIA ELVÊNIA NIEWINSKI (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISS) MARIA INÊS ANTONOW - (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO  DIREÇÃO GERAL  VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA  SEGMENTO  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  DIONIS JANNER LEL (SUPLENTE)  DIONIS JANNER LEL (SUPLENTE)  DIONIS JANNER LEL (SUPLENTE)  DIONIS JANNER LEL (SUPLENTE)  CARPUS SÃO BORJA (ACISB)  DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  DOCENTES  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  BESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  TECNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  BESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  LEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  BESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  SERVIÇOS ESÃO VICENTE DO SUL  SERVIÇOS ESÃO VICENTE DO SUL SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO SOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS ESÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	SEGMENTO	NOME		
EDUCAÇÃO         DÉBORA CRISTINA SPERONI PHILIPSEN (SUPLENTE)           DISCENTES         VITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)           OLDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)         MARIA ELVÊNIA NIEWINSKI (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)           DIREÇÃO GERAL         VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)           CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA           NOME           DOCENTES         ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)           FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)         TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO           TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO         JULIANE MARIA TRUCCOLO (TITULAR)           SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA         PEDRO ROBERTO DA SILVA QUODOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)           CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)           BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)           CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL           CARPUS SÃO VICENTE DO SUL           CARPUS SÃO VICENTE DO SUL           CARPUS SÃO VICENTE DO SUL </td <td>DOCENTES</td> <td>RAPHAEL D'ACAMPORA (TITULAR)</td>	DOCENTES	RAPHAEL D'ACAMPORA (TITULAR)		
DISCENTES  VITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)  OLDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)  MARIA ELVÉNIA NIEWINSKI (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  MARIA INÉS ANTONOW – (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO  DIREÇÃO GERAL  VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA  SEGMENTO  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  JULIANE MARIA TRUCCOLO (TITULAR)  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  DIREÇÃO GERAL  PEDRO ROBERTO DA SILVA QUOOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SEGMENTO  NOME  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  LEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM	ODAIR JOSÉ KUNZLER (TITULAR)		
DISCENTES  OLDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)  AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  MARIA ELVÊNIA NIEWINSKI (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  MARIA INÊS ANTONOW - (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO  DIREÇÃO GERAL  VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA  SEGMENTO  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  DIREÇÃO GERAL  PEDRO ROBERTO DA SILVA QUOOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SEGMENTO  NOME  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  LEONARDO SIMBOR SKID DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	EDUCAÇÃO	DÉBORA CRISTINA SPERONI PHILIPSEN (SUPLENTE)		
OLDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)  MARIA ELVÊNIA NIEWNINSKI (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)  MARIA INÊS ANTONOW - (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO  DIREÇÃO GERAL  VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA  SEGMENTO  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  DIOLAÇÃO  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  DIE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CARPUS SÃO VICENTE DO SUL  CARDA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  DOCENTES  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÂO VICENTE DO SUL (ELONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÂO VICENTE DO SUL (ELONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÂO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	DICCENTEC	VITOR ERSENO PREDIGER SCHMIDT (TITULAR)		
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA) MARIA INÊS ANTONOW – (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO  DIREÇÃO GERAL VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)  CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA  SEGMENTO  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR) FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA DIREÇÃO GERAL  JULIANE MARIA TRUCCOLO (TITULAR) DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR) BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR) BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR) HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR) HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ELEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR) HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	DISCEINIES	OLDINEI HECK BARCELOS (SUPLENTE)		
MARIA INÊS ANTONOW — (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO         DIREÇÃO GERAL       VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)         CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA         SEGMENTO       NOME         ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)         FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)         FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)         SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA       JULIANE MARIA TRUCCOLO (TITULAR)         DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)         DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)         CARLA TATIANA TARPE (TITULAR)         BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)         CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL         CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL (ACIS)         CAMPUS SÃO MACHADO (S	SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	MARIA ELVÊNIA NIEWINSKI (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SANTO AUGUSTO (ACISA)		
SEGMENTO  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)  FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  DIREÇÃO GERAL  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SEGMENTO  NOME  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM ELEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	SOCIEDIDE CIVIE ONGNIVIZADA	MARIA INÊS ANTONOW — (SUPLENTE) - LIONS CLUBE DE SANTO AUGUSTO		
SEGMENTONOMEDOCENTESARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃOJULIANE MARIA TRUCCOLO (TITULAR)SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADAPEDRO ROBERTO DA SILVA QUOOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)DIREÇÃO GERALCARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)CAMPUS SÃO VICENTE DO SULCAMPUS SÃO VICENTE DO SULSEGMENTODOCENTESESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃOLEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)BOCIEDADE CIVIL ORGANIZADAHELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADAMANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	DIREÇÃO GERAL	VERLAINE DENIZE BRASIL GERLACH (TITULAR)		
DOCENTES  ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR) FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  TOONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  PEDRO ROBERTO DA SILVA QUOOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR) BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SEGMENTO  PESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR) HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)		CAMPUS SÃO BORJA/CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA		
DOCENTES FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  PEDRO ROBERTO DA SILVA QUOOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR) BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SEGMENTO  DOCENTES  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR) HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  LEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR) HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	SEGMENTO NOME			
FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  DIREÇÃO GERAL  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SEGMENTO  DOCENTES  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  BIANCA BUENO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	DOCENTEC	ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE (TITULAR)		
EDUCAÇÃO  DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  PEDRO ROBERTO DA SILVA QUOOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR) BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SEGMENTO  DOCENTES  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR) HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	DOCEMIES	FRANK JONIS FLORES DE ALMEIDA (SUPLENTE)		
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  PEDRO ROBERTO DA SILVA QUOOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR) BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR) HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  BUCCENTES  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  BUCCENTES  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  NOME  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HELIO GELSON SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)		JULIANE MARIA TRUCCOLO (TITULAR)		
DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)  DIREÇÃO GERAL  CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)  BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SEGMENTO  DOCENTES  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  HELIO GELSON SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	EDUCAÇÃO	DIONIS JANNER LEAL (SUPLENTE)		
BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  SEGMENTO  DOCENTES  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	PEDRO ROBERTO DA SILVA QUOOS (TITULAR) - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL, DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E AGROPECUÁRIA DE SÃO BORJA (ACISB)		
SEGMENTO  DOCENTES  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  BURNARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)				
SEGMENTO  DOCENTES  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	DIDECÃO CEDAI	CARLA TATIANA ZAPPE (TITULAR)		
DOCENTES  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	DIREÇÃO GERAL			
DOCENTES  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	DIREÇÃO GERAL	BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)		
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO  LEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)		BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL		
EDUCAÇÃO  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	SEGMENTO	BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  NOME		
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	SEGMENTO	BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  NOME  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)		
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA  SERVIÇOS DE SÃO VICENTE DO SUL (ACIS/SVS)	SEGMENTO  DOCENTES  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM	BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  NOME  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)		
	SEGMENTO  DOCENTES  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM	BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  NOME  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  LEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)		
	SEGMENTO  DOCENTES  TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO	BIANCA BUENO AMBROSINI (SUPLENTE)  CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL  NOME  ESTELA MARI PIVETA POZZOBON (TITULAR)  HENRIQUE TAMIOSSO MACHADO (SUPLENTE)  LEONARDO SIMBORSKI DORNELES (TITULAR)  HELIO GELSON SIMON FONTANA (SUPLENTE)  MANOEL ANTÔNIO DE OLIVEIRA PALMEIRO (TITULAR) – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, INDUSTRIAL E		

DIDECÃO CEDAL	DEIVID DUTRA DE OLIVEIRA (TITULAR)		
DIREÇÃO GERAL	JOÃO FLÁVIO COGO CARVALHO (SUPLENTE)		
	REITORIA		
SEGMENTO NOME			
TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO	ADRIANA HERKERT NETTO SARTURI (TITULAR)		
SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA	SOUVENIR MACHADO (TITULAR) - CÂMARA DE COMÉRCIO, INDÚSTRIA E SERVIÇOS DE SANTA MARIA (CACISM)		

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0904, DE 31 DE MAIO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 0895, de 31 de maio de 2019, publicada no D.O.U. nº 105, página 39, de 03 de junho de 2019, referente à exoneração a pedido da servidora LARISSA GARCIA DE PAIVA. Onde se lê "código da vaga nº 2401735", leia-se "código da vaga nº 0811575".

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0905, DE 04 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

EXONERAR, a pedido, a contar de 31/05/2019, o servidor DOUGLAS ADAMS WEILER, Matrícula SIAPE nº 3093941, do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, código da vaga 0952082, do Quadro Permanente do Instituto Federal Farroupilha, conforme artigo 34 da Lei nº 8.112/90.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0906, DE 05 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

I - CONCEDER AFASTAMENTO INTEGRAL PARA QUALIFICAÇÃO ao(à) servidor(a) CAROLINA TEIXEIRA WEBER DALL AGNE-SE, Matrícula no SIAPE n° 2123867, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Jornalista da Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, pelo período de 10 de junho a 11 de outubro de 2019, para participar do Curso de Doutorado em Comunicação, do Programa de Pós-Graduação em Comunicação da Universidade Federal de Santa Maria, em Santa Maria/RS, com fundamento legal na Lei N° 8.112/90, Resolução do Conselho Superior do IF Farroupilha n° 70/2018, de 30/10/2018, Edital n° 140/2019, de 05/04/2019, referente ao Edital n° 70/2019, de 13/02/2019, que rege o Processo de Seleção de Servidores do IF Farroupilha para Afastamento Integral para Qualificação – Seleção 2019/I, conforme Processo n° 23243.002431/2019-71.

II – O período de afastamento autorizado está condicionado a apresentação de comprovante de rematrícula de cada período/ano letivo à unidade de lotação/exercício do(a) servidor(a), conforme programa a que estiver vinculado.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0907, DE 05 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeada pelo Decreto

Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

- I CONSTITUIR a *Comissão Organizadora da BUGCUP/2019*, que ocorrerá durante a Mostra de Educação Profissional e Tecnológica (MEPT) 2019, no *Campus* Santa Rosa do Instituto Federal Farroupilha, designando para sua composição os servidores a seguir relacionados.
  - BRUNO SIQUEIRA DA SILVA Presidente Campus São Borja;
  - ANDERSON PRANTE Campus Panambi;
  - ANDRE FIORIN Campus Frederico Westphalen;
  - DANIEL BOEMO Campus São Vicente do Sul;
  - DANIELE FERNANDES E SILVA Campus Alegrete;
  - FRANCIELE MEINERZ FORIGO Campus Santa Rosa;
  - ROGER HERPICH Campus Santa Rosa;
  - JULIANO SCHEID Campus Santa Rosa;
  - CESAR CRISTIANO DE MOURA CORNELY Campus Santa Rosa;
  - LUCAS CAMPELLO DA PIEVA Campus Santo Ângelo;
  - LUCIANA VESCIA LOUREGA Campus Júlio de Castilhos;
  - MÁRCIA SOARES FORGIARINI Reitoria;
  - PAULO HENRIQUE DE SOUZA OLIVEIRA Campus Santo Augusto;
  - TONI FERREIRA MONTENEGRO Campus Avançado Uruguaiana.
  - II A Comissão tem o prazo de até 30 de novembro de 2019 para a conclusão dos trabalhos.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0908, DE 05 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

CONCEDER Retribuição por Titulação de Doutor(a) ao(à) servidor(a) MARIANA FERRARI BACH, matrícula SIAPE nº 3125631, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no *Campus* Alegrete do Instituto Federal Farroupilha, a contar de 22 de maio de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0909, DE 05 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

RECONSTITUIR a *Comissão Permanente de Pessoal Docente – CPPD* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, conforme quadro abaixo:

CAMPUS ALEGRETE		
ANDRIÉLI HEDLUND BANDEIRA	TITULAR	
JEFERSON LOPES QUEIROZ	TITULAR	
MARIA CONSUELO SILVA DE SOUZA	SUPLENTE	
CAMPUS FREDERICO WESTPHALEN		
PAULO HENRIQUE BRAZ	TITULAR	
MÁRCIA REJANE KRISTIUK ZANCAN	TITULAR	
CAMPUS JAGUARI		
LUCAS MAXIMILIANO MONTEIRO	TITULAR	
MARIELLE MEDEIROS DE SOUZA	TITULAR	
VINÍCIUS NIZOLI BECKER	SUPLENTE	

CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS		
THAIS ANDREA BALDISSERA	TITULAR	
JANAINA DA SILVA SÁ	TITULAR	
SOFIA AUMOND KUHN	SUPLENTE	
CAMPUS PANAMBI		
JENIFER HEUERT KONRAD	TITULAR	
ANGELO FELIPE SARTORI	TITULAR	
ALAIDES CATARINA DOS SANTOS PEREIRA	SUPLENTE	
CAMPUS SANTA ROSA		
RODRIGO SANTOLIN	TITULAR	
LUCAS RENATO TESCKE	TITULAR	
RODRIGO MAGNOS SODER	SUPLENTE	
CAMPUS SANTO ÂNGEL	0	
ALEXANDRE NOVICKI	TITULAR	
ROSELIA DA ROSA LUTCHEMEYER	TITULAR	
LUCIANO PEREIRA LUDUVICO	SUPLENTE	
CAMPUS SANTO AUGUSTO		
CARLOS CESAR WYREPKOWSKI	TITULAR	
MARIELI DA SILVA MARQUES	TITULAR	
MICHEL SILVA DOS SANTOS	SUPLENTE	
CAMPUS SÃO BORJA E CAMPUS AVANÇAD	O DE URUGUAIANA	
JULIANA DE MAGALHÃES BANDEIRA	TITULAR	
JAIRO DE OLIVEIRA	TITULAR	
BRUNO SIQUEIRA DA SILVA	SUPLENTE	
CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL		
CARLA CALLEGARO CORRÊA KADER	TITULAR	
ANDRIZA PUJOL DE ÁVILA	TITULAR	
LILIAN MOOR	SUPLENTE	

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0910, DE 07 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

NOMEAR o(a) servidor(a) NÍDIA HERINGER, Matrícula SIAPE N° 2647110, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para o cargo de Reitor(a) em Exercício do Instituto Federal Farroupilha, código da função CD-0001, nos dias 10 a 14 de junho de 2019, em virtude da ausência do(a) titular.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0911, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

I – Constituir a Equipe de Planejamento para contratação, por meio de licitação, de empresa para a contratação de serviços de organização de eventos e serviços correlatos do Instituto Federal Farroupilha, designando para sua composição

os servidores a seguir relacionados:

- CADIANI LANES GARCEZ Presidente;
- BRUNA MARTINS BULEGON;
- GIOVANA MARZARI POSSATTI:
- LEANDRO FELIPE AGUILAR FREITAS;
- ROSANE AREND;
- VITOR TASSINARI DORNELLES.
- II A equipe é composta por servidores que possuem competências necessárias à completa execução das etapas de planejamento da contratação, o que inclui conhecimentos sobre aspectos técnicos e de uso do objeto, licitações e contratos, dentre outros;
- III A equipe terá como atribuição, nos termos da IN 05/2017, a elaboração de estudos preliminares, gerenciamento e elaboração do mapa de riscos e a participação de reuniões.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0912, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

NOMEAR o(a) servidor(a) CRISTIANO NUNES DOS SANTOS, Matrícula no SIAPE nº 1372697, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Diretor(a) Geral Substituto(a), Código da Função CD – 0002, do *Campus* Santo Augusto do Instituto Federal Farroupilha.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0913, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria N° 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando a Lei n° 12.772 de 28/12/2012 e Resolução CONSUP n° 62 de 05/11/2014, RESOLVE:

Conceder a retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências – RSC, ao(à) servidor(a) BEATRIS GATTERMANN, Matrícula SIAPE nº 2906000, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no *Campus* Santo Augusto do Instituto Federal Farroupilha, Nível RSC – III e, com efeitos financeiros a contar de 01/03/2019, conforme Processo nº 23241000310/2019-13.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0914, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria N° 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando a Resolução CONSUP N° 072/2018, de 30 de outubro de 2018, RESOLVE:

- I CONSTITUIR a *Comissão Provisória de Gestão e Educação Ambiental (CGEA) do Instituto Federal Farroupilha*, indicando para a sua composição os servidores a seguir relacionados:
  - ANA CARLA DOS SANTOS GOMES Reitoria;
  - BIANCA KNEBEL DEL FRARI Campus Santo Ângelo;
  - CLARINÊS HAMES Campus Santo Augusto;
  - EDIANE MACHADO WOLLMANN Campus São Vicente do Sul;
  - JULIANA DE MAGALHÃES BANDEIRA Campus São Borja;
  - LUCIANE CARVALHO OLEQUES Campus Santa Rosa;
  - MARIA LAURA LACAVA LORDELLO Campus Alegrete;
  - MARIELLE MEDEIROS DE SOUZA Campus Jaguari;
  - MAURO DE FREITAS ORTIZ Campus Frederico Westphalen;
  - RODRIGO KONIG Campus Júlio de Castilhos;

II - A CGEA terá como atribuição, no prazo de 60 (sessenta) dias, elaborar a proposta de Regulamento Interno, conforme Art. 11 da resolução CONSUP N° 072/2018, incluindo a constituição dos Núcleos de Gestão e Educação Ambiental (NEGAs)

# PORTARIA Nº 0915, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) FERNANDO MOSCON, Matrícula SIAPE Nº 2126727, ocupante do cargo de Técnico Administrativo em Educação – Técnico em Contabilidade, da função de Coordenador(a) de Licitações e Contratos Substituto(a), código da função FG - 0002, do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Santa Rosa.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0916, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) MAGNUS JAIME SCHEFFLER, Matrícula no SIAPE nº 1610208, ocupante do Cargo de Técnico Administrativo em Educação – Técnico em Agropecuária, da função de Coordenador(a) de Almoxarifado e Patrimônio Substituto(a), Código da Função FG - 0002, do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Santa Rosa.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0917, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) ALCIDES SCHLEGER, Matrícula SIAPE Nº 1891954, ocupante do cargo de Técnico Administrativo em Educação – Assistente em Administração, para exercer a função de Coordenador(a) de Licitações e Contratos Substituto(a), código da função FG - 0002, do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Santa Rosa.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

## PORTARIA Nº 0918, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) FERNANDO MOSCON, Matrícula no SIAPE nº 2126727, ocupante do Cargo de Técnico Administrativo em Educação – Técnico em Contabilidade, para exercer a função de Coordenador(a) de Almoxarifado e Patrimônio Substituto(a), Código da Função FG - 0002, do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Santa Rosa.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0919, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

- I RECONDUZIR, por 60 (sessenta) dias, a Comissão do Processo Administrativo Disciplinar responsável pela apuração de fatos e responsabilidades constantes no Processo Nº 23243.000701/2016-67;
  - II Serão aproveitados os atos anteriormente praticados pela comissão, instituídos pelas Portarias Nº 1.418, de 16 de

outubro de 2018, N° 1.100, de 02 de agosto de 2018, N° 0384, de 15 de março de 2018, N° 1310, de 18 de outubro de 2017, N° 1184, de 26 de setembro de 2017, N° 822, de 24 de julho de 2017, N° 526, de 08 de maio de 2017 e N° 0501, de 29 de março de 2019.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0920, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

I - CONSTITUIR as Subcomissões Eleitorais Locais para a Eleição do Processo de Renovação do Quadro de Conselheiros do Conselho Superior do Instituto Federal Farroupilha, designando para sua composição os servidores a seguir relacionados:

Representantes	Categoria	Campus/Unidade	
Priscylla Jordania Pereira de Mesquita — Titular José Maria Tupinambá da Silva Júnior — Suplente	Docente		
Braulio Marques de Souza — Titular Erik Gonçalves de Lima — Suplente	TAE	Alegrete	
Dallal Anwar Salim Jacoub Hijazin — Titular Carla Suziane Viana de Campos — Suplente	Discente		
Deivid Guareschi Fagundes – Titular Israel Roque Pereira – Suplente	Docente		
Gláucio Ricardo Vivian – Titular Márcio André Löwe – Suplente	TAE	Frederico Westphalen	
Dyeizo Mendes da Silva – Titular Andrei Germano de Bairros – Suplente	Discente		
Marcelo Pedroso – Titular Lucas Augusto da Silva Girio – Suplente	Docente		
Cristina Angonesi Zborowski – Titular Clarissa de Souza Guerra – Suplente	TAE	Jaguari	
Eloiza Peronio da Rosa — Titular Fernando Ramos Spengler — Suplente	Discente		
Roberto Oliveira Weber – Titular Lucinara Bastiani Correa – Suplente	Docente		
Felipe Machado Brum — Titular Leonardo Hoff dos Santos — Suplente	TAE	Júlio de Castilhos	
Paloma Garlet Pesamosca — Titular Elvis Grigolo — Suplente	Discente		
Rosana Wagner – Titular Uilson Linck – Suplente	Docente		
Nicole Hack — Titular Glaucia Enriete Zadorozny — Suplente	TAE	Panambi	
Nickolas Piaia — Titular Nicolas Raphael da Luz Silveira — Suplente	Discente	1	
Gislaine Hermanns – Titular Marcelo Eder Lamb – Suplente	Docente		
Alcides Schleger – Titular Mirian Rosani Crivelaro Kovhautt – Suplente	TAE	Santa Rosa	
Rogério Motta da Luz — Titular Laura Amanda Caneppele Pereira — Suplente	Discente		

Lara Taciana Biguelini Wagner – Titular Amarílio lop de Mello – Suplente	Docente	
Rodrigo Thomas – Titular Lucas Campello da Pieva – Suplente	TAE	Santo Ângelo
João Arthur da Rosa — Titular Gabriel Mauri Forgiarini Ribeiro — Suplente	Discente	
Cesar Eduardo Stevens Kroetz – Titular Felipe Prestes Kolosque – Suplente	Docente	
Carla Micheli Maron Araújo — Titular Ian Fabrício Brites — Suplente	TAE	Santo Augusto
Laura Caroline Brikalsi dos Santos — Titular Iuri Nascimento Santos — Suplente	Discente	
Alexander da Silva Machado – Titular Toni Ferreira Montenegro – Suplente	Docente	
Viviani Aparecida Sasso Saraiva – Titular Angelica Curtis Fernandes – Suplente	TAE	São Borja
Ederson Tavares dos Santos — Titular Julia Kasali Lima — Suplente	Discente	
Bruno Milani – Titular Camilla da Silva Poleto – Suplente	Docente	
Heloísa Alves Pinto de Oliveira — Titular André Luiz Turchiello de Oliveira — Suplente	TAE	São Vicente do Sul
Marcos Edilson Dorta — Titular Wezer Carvalho — Suplente	Discente	
Betania Marques de Moraes – Titular Diego dos Santos Borba – Suplente	TAE	Reitoria

#### II - Compete às Subcomissões Eleitorais de cada campus e da Reitoria:

- a) cumprir e fazer cumprir as normas estabelecidas neste regulamento;
- b) coordenar, implementar e supervisionar o processo de consulta em seu(s) respectivo(s) Campus, Campus Avançado(s), Centro(s) de Referência, Polo(s) e Reitoria;
  - c) publicar todas as informações referentes ao processo de consulta em mural e no site institucional para esse fim;
  - d) efetuar a inscrição dos candidatos;
  - e) dar publicidade às instruções sobre a sistemática de votação, emitidas pela Comissão Eleitoral Geral;
  - f) credenciar fiscais para atuarem em todas as etapas do processo de consulta;
  - g) estabelecer a quantidade e a localização das mesas receptoras;
  - h) providenciar todo o material necessário ao processo de consulta;
- i) apurar os votos de suas respectivas unidades, tabular os dados e homologar os resultados, quando da votação por cédulas;
  - j) encaminhar os resultados referentes ao pleito à Comissão Eleitoral Geral.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0921, DE 11 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

I – CONVOCAR DAS FÉRIAS o(a) servidor(a) MAGNUS VERISSIMO DE OLIVEIRA MACHADO, Matrícula SIAPE N° 2134811, ocupante do Técnico-Administrativo em Educação – Técnico em Arquivo, em exercício na Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, a partir de 11 de junho de 2019;

II – O novo período de férias terá início no dia 10 de janeiro de 2020.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019

# PORTARIA Nº 0922, DE 11 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

RECONSTITUIR a banca do processo de seleção para tutor do Programa de Educação Tutorial – PET Biologia do Instituto Federal Farroupilha, regido pelo Edital nº 175/2019, designando para sua composição os membros a seguir relacionados:

- Titulares:

HELENA BRUM NETO (Presidente/Interlocutora e membro titular do CLAA);
CATIANE MAZOCCO PANIZ (Docente/colaboradora do PET/Membro do CLAA)
MARIA ROSANGELA SILVEIRA RAMOS (Docente/colaboradora do PET/Membro do CLAA)
PATRICK MUMBACH (Discente bolsista do PET/Membro do CLAA).

- Suplentes:

JOZE MEDIANEIRA DOS SANTOS DE ANDRADE (Diretora de Ensino do IFFar/Reitoria/Membro do CLAA); JANETE MARIA DE CONTO (Docente/colaboradora do PET/ Membro do CLAA); BRUNA DE MATTOS RODRIGUES (Discente bolsista do PET/Membro do CLAA).

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0923, DE 11 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) MARIELLE MEDEIROS DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1133651, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador(a) do Eixo Tecnológico Controle e Processos Industriais, Código da Função FCC, do *Campus* Jaguari do Instituto Federal Farroupilha.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0924, DE 11 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) MARIELLE MEDEIROS DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1133651, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Sistemas de Energia Renovável, integrado ao ensino médio, Código da Função FCC, do *Campus* Jaguari do Instituto Federal Farroupilha.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0925, DE 12 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

CONSTITUIR a Banca de Avaliação de Concessão de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC) a(ao) docente da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) do Instituto Federal Farroupilha e designar os seus respectivos Avaliadores com prazo de avaliação de 7 (sete) dias a partir da publicação desta portaria:

Servidor(a): IOCHANE GARCIA GUIMARÃES – Requer RSC nível III (524)

Avaliador externo: JOSÉ WIRON BARBOSA PROCOPIO Avaliador externo: DANIEL ANTÔNIO KAPPER FABRICIO

Avaliador interno: LUCAS RENATO TESCKE Interlocutor: LUCAS RENATO TESCKE

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO

# PORTARIA Nº 0926, DE 12 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

CONSTITUIR a Banca de Avaliação de Concessão de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC) a(ao) docente da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) do Instituto Federal Farroupilha e designar os seus respectivos Avaliadores com prazo de avaliação de 7 (sete) dias a partir da publicação desta portaria:

Servidor(a): JULIANA FELIX GOMES ARAUJO- Reguer RSC nível II (526)

Avaliador externo: WELLINGTON VINICIUS DOS SANTOS Avaliador externo: CINARA SOARES PEREIRA CAFIEIRO

Avaliador interno: ALINE PRESTES ROQUE

Interlocutor: JAIRO DE OLIVEIRA

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0927, DE 12 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

CONSTITUIR a Banca de Avaliação de Concessão de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC) a(ao) docente da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) do Instituto Federal Farroupilha e designar os seus respectivos Avaliadores com prazo de avaliação de 7 (sete) dias a partir da publicação desta portaria:

Servidor: LEANDRO MARTINS DALLANORA - Reguer RSC nível II (530)

Avaliador externo: EDILSON HIPOLITO DA SILVA

Avaliador externo: ANDRE LUIZ SOUZA

Avaliador interno: EDSON MACHADO FUMAGALLI JUNIOR

Interlocutor: JAIRO DE OLIVEIRA

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0928, DE 12 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no artigo 47, inciso III do Decreto nº 94.664/87, no Decreto nº 1387/95, com redação dada pelos Decretos nº 2.349/97 e 3.025/99, e o teor da Portaria MEC nº 409, de 23 de abril de 2009, em concomitância com a Portaria nº 441, de 25 de abril de 2012, publicada no DOU de 27 de abril de 2012 e Portaria Nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, publicada no DOU de 28 de novembro de 2017, RESOLVE:

I – AUTORIZAR o afastamento do país, com ônus limitado, do(a) servidor(a) ELIANE QUINCOZES PORTO, Matrícula SIAPE Nº 2268149, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do *Campus* Júlio de Castilhos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 27 de julho a 03 de agosto de 2019, para apresentar trabalho na *XIV Jornadas Nacionales de Historia de Las Mujeres Y IX Congreso Iberoamericano de Estudios de Género*, em Mar del Plata, na Argentina, conforme Processo nº 23239.000457/2019-44.

II – Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0929, DE 12 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

ENCERRAR, a contar de 1º de junho de 2019, o Afastamento Integral para Qualificação do(a) servidor(a) ALISSON ROGE-RIO RELLY, matrícula SIAPE nº 2131696, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Técnico em Mecânica, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – *Campus* Panambi, concedido pela Portaria Nº 85, de 26 de janeiro de 2018, conforme processo Nº 23240.000659/2017-95.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0930, DE 12 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no artigo 47, inciso III do Decreto nº 94.664/87, no Decreto nº 1387/95, com redação dada pelos Decretos nº 2.349/97 e 3.025/99, e o teor da Portaria MEC nº 409, de 23 de abril de 2009, em concomitância com a Portaria nº 441, de 25 de abril de 2012, publicada no DOU de 27 de abril de 2012 e Portaria Nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, publicada no DOU de 28 de novembro de 2017, RESOLVE:

I – AUTORIZAR o afastamento do país, com ônus limitado, do(a) servidor(a) LAUREN SANTOS STEFFEN, Matrícula SIAPE Nº 2124629, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Jornalista, da Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 02 de setembro de 2019 a 10 de janeiro de 2020, participar do doutorado-sanduíche no *Institute for Culture and Society*, da Western Sydney University, em Sydney, Austrália, conforme Processo nº 23243.002500/2019-47.

II – Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0931, DE 12 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no artigo 47, inciso III do Decreto nº 94.664/87, no Decreto nº 1387/95, com redação dada pelos Decretos nº 2.349/97 e 3.025/99, e o teor da Portaria MEC nº 409, de 23 de abril de 2009, em concomitância com a Portaria nº 441, de 25 de abril de 2012, publicada no DOU de 27 de abril de 2012 e Portaria Nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, publicada no DOU de 28 de novembro de 2017, RESOLVE:

I – AUTORIZAR o afastamento do país, com ônus limitado, do(a) servidor(a) FERNANDA DE MAGALHAES TRINDADE, Matrícula SIAPE Nº 1779650, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do *Campus* São Borja do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no dia 18 de junho de 2019, para participar do *Encuentro Regional de Comercialización Turí*, em Santo Tomé, Corrientes, Argentina, conforme Processo nº 23227.000485/2019-09.

II – Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0932, DE 12 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria N° 910, de 07 de junho 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto N° 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

Nomear, em caráter provisório, de acordo com o Processo nº 5003046-35.2016.4.04.7102, e de acordo com os Artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, SILVIANA DELAVECHIA GIBICOSKI, aprovada em Concurso Público de Provas, homologado através do Edital nº 171 de 16/04/2014, publicado no DOU de 23/04/2014, para o cargo de Técnico-Administrativo em Educação - Administrador, com Regime de Trabalho de 40 horas semanais, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, com lotação no *Campus* Santo Augusto.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0933, DE 12 DE JUNHO DE 2019.

A REITORA EM EXERCICIO, no uso de suas atribuições, que lhe confere ato normativo PORTARIA 910 DE 7/6/2019. DOU 10/6/2019 e considerando o disposto em ORIENTACAO NORMATIVA nº 4 de 14/02/2017 resolve:

Conceder Adicional de Insalubridade, grau médio, correspondente a 10% (dez por cento), à servidora DARLA SILVEIRA

VOLCAN MAIA, ocupante do cargo Técnico-Administrativo em Educação, TECNICO EM ALIMENTOS E LATICÍNIOS, matrícula SIAPE nº 3082569, com exercício no Campus Alegrete do Instituto Federal Farroupilha, a contar de 04/06/2019, de acordo com Processo n. 26420.000.023/2019.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0934, DE 12 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERÍCIO, no uso de suas atribuições, que lhe confere ato normativo Nomeada pela Portaria n 910 de 7/6/2019, DOU 10/6/2019 e considerando o disposto em ORIENTACAO NORMATIVA no 4 de 14/02/2017 resolve:

Conceder Adicional de Insalubridade, grau médio, correspondente a 10% (dez por cento), ao servidor MARCOS RO-BERTO CASARIN JOVANOVICHS, ocupante do cargo Técnico-Administrativo em Educação, TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA, matrícula SIAPE nº 1639931, com exercício no Campus Júlio de Castilhos do Instituto Federal Farroupilha, a contar de 12/05/2019, de acordo com Processo nº 26420.000.024/2019.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0935, DE 12 DE JUNHO DE 2019

**NULA** 

# PORTARIA Nº 0936, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

AUTORIZAR o(a) servidor(a) CARLA COMERLATO JARDIM, Matrícula SIAPE Nº 53829, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, a se afastar com mais de 40 (quarenta) diárias intercaladas no ano.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0937, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

RECONDUZIR a Câmara Especializada de Administração, Desenvolvimento Institucional e Normas (CADIN) do Conselho Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, designando para sua composição os servidores relacionados a seguir:

#### Titulares

- Roberto Oliveira Weber presidente Campus Júlio de Castilhos;
- Carlos Roberto Devincenzi Socal Campus Jaguari;
- Leonardo Simborski Dorneles Campus São Vicente do Sul;
- Maria Inês Antonow Campus Santo Augusto:

#### **Suplentes**

- Cândida Alissia Brandl Egressa;
- Thatiane de Britto Stahler Egressa;
- João Baptista dos Santos Silva Campus Santo Ângelo;
- Maria Cristina dos Santos Prevedello Campus Júlio de Castilhos.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0938, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

RECONDUZIR a Câmara Especializada de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (CEEPPI) do Conselho Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, designando para sua composição os servidores relacionados a seguir:

#### **Titulares**

- Carlos Guilherm Trombetta Campus Frederico Westphalen;
- Francisca Brum Tolio Campus Alegrete;
- Justina Franchi Gallina Campus Panambi;
- Luis Henrique Tomazini Trento Campus Frederico Westphalen;

#### **Suplentes**

- Artênio Bernardo Rabuske Campus São Borja;
- Juliane Maria Truccolo Campus São Borja;
- Maidi Jahn Karnikowski Campus Santa Rosa;
- Stefani Caroline Basso Lago Campus Santa Rosa.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0939, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

RECONDUZIR a Câmara Especializada de Ensino (CEE) do Conselho Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, designando para sua composição os servidores relacionados a seguir:

#### **Titulares**

- Marcelo Eder Lamb presidente Campus Santa Rosa;
- Alessandro Callai Bazzan Campus Panambi;
- Daniela Camargo Campus Santo Ângelo;
- Mateus Markiewicz Moureira Campus Santa Rosa;

#### **Suplentes**

- Ana Paula da Silveira Ribeiro Campus Alegrete;
- João Flávio Cogo Carvalho Campus São Vicente do Sul;
- Marcio Giovane Trentin Bisognin Campus Frederico Westphalen;
- Milena da Silva Almeida Campus Júlio de Castilhos.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0940, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto Nº 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112/90, BRUNA LARISSA CECCO, aprovado(a) no Concurso Público de Provas e Títulos conforme Edital de Abertura nº 578, de 22/12/2017, publicado no DOU de 26/12/2017, homologado através do Edital nº332, de 03/07/2018, publicado no DOU de 04/07/2018 e Lista Geral, tornada pública em 03/06/2019, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matemática/Área Metodologias de Ensino de Matemática, Classe D, Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais, Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, com lotação no *Campus* Alegrete. Código da vaga: 0952049.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0941, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomea-

da pela Portaria N° 910, de 07 de junho 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto N° 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112/90, JAILTON BARTHO DOS SANTOS, aprovado(a) no Concurso Público de Provas e Títulos conforme Edital de Abertura nº 578, de 22/12/2017, publicado no DOU de 26/12/2017, homologado através do Edital nº332, de 03/07/2018, publicado no DOU de 04/07/2018 e Lista Geral, tornada pública em 03/06/2019, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matemática/Área Metodologias de Ensino de Matemática, Classe D, Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais, Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, com lotação no *Campus* Alegrete. Código da vaga: 0952089.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0942, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto Nº 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112/90, RAFAEL WINÍCIUS DA SILVA BUENO, aprovado(a) no Concurso Público de Provas e Títulos conforme Edital de Abertura nº 578, de 22/12/2017, publicado no DOU de 26/12/2017, homologado através do Edital nº332, de 03/07/2018, publicado no DOU de 04/07/2018 e Lista Geral, tornada pública em 03/06/2019, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matemática/Área Metodologias de Ensino de Matemática, Classe D, Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais, Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, com lotação no *Campus* Alegrete. Código da vaga: 0952091.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0943, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto Nº 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112/90, MICHEL MICHELON, aprovado(a) no Concurso Público de Provas e Títulos conforme Edital de Abertura nº 578, de 22/12/2017, publicado no DOU de 26/12/2017, homologado através do Edital nº332, de 03/07/2018, publicado no DOU de 04/07/2018 e Lista Geral, tornada pública em 03/06/2019, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matemática/Área Matemática Geral, Classe D, Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais, Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, com lotação no *Campus* Avançado Uruguaiana. Código da vaga: 0952234.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0944, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto Nº 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112/90, MAÍRA DOS SANTOS PIRES, aprovado(a) no Concurso Público de Provas e Títulos conforme Edital de Abertura nº 578, de 22/12/2017, publicado no DOU de 26/12/2017, homologado através do Edital nº332, de 03/07/2018, publicado no DOU de 04/07/2018 e Lista Geral, tornada pública em 03/06/2019, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Química/Química Geral, Classe D, Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais, Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, com lotação no *Campus* Avançado Uruguaiana. Código da vaga: 0952127.

# PORTARIA Nº 0945, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no artigo 47, inciso III do Decreto nº 94.664/87, no Decreto nº 1387/95, com redação dada pelos Decretos nº 2.349/97 e 3.025/99, e o teor da Portaria MEC nº 409, de 23 de abril de 2009, em concomitância com a Portaria nº 441, de 25 de abril de 2012, publicada no DOU de 27 de abril de 2012 e Portaria Nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, publicada no DOU de 28 de novembro de 2017, RESOLVE:

I – AUTORIZAR o afastamento do país, com ônus limitado, do(a) servidor(a) VERA MARIA KLAJN, Matrícula SIAPE Nº 1757130, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do *Campus* Santa Rosa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 27 de junho a 06 de julho de 2019, para apresentar trabalho no *XII CIBIA* - *Congresso Iberoamericano de Ingeniería de Alimentos* - *2019*, no Instituto de Engenharia da Universidade de Algarve - *Campus* Penha em Faro, Algarve, Portugal, conforme Processo nº 23242.000319/2019-14.

II - Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0946, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) LILIANA SOUZA DE OLIVEIRA, Matrícula no SIAPE nº 2156500, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador(a) de Ações Inclusivas Substituto(a), FG – 0002, do *Campus* São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0947, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) DANIELA DO AMARAL FRIGGI, Matrícula no SIAPE nº 2184542, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Técnica em Laboratório, para exercer a função de Coordenador(a) de Ações Inclusivas Substituto(a), FG – 0002, do *Campus* São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0948, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) GIANCARLO BAZARELE MACHADO BRUNO, Matrícula SIAPE nº 1346433, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para atuar como Coordenador(a) do Centro de Referência do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Farroupilha em Candelária/RS.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0949, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nome-

ada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) CÍCERO KLEIN SOUTO, Matrícula SIAPE nº 1758705, ocupante do cargo de Técnico Administrativo em Educação – Contador(a), para exercer a função de Coordenador(a) de Contabilidade, Código da Função FG - 0001, da Reitoria do Instituto Federal Farroupilha.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0950, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

CONSTITUIR a Comissão responsável pela análise e parecer da documentação apresentada pela candidata SILVIANA DELAVECHIA GIBICOSKI, aprovada no concurso público, para o cargo de Técnico-Administrativo em Educação - Administrador, Edital nº 303/2013 e nomeada, em caráter provisório, pela Portaria nº 932 de 12/06/2019, publicada no DOU em 13/06/2019, designando para sua composição os servidores abaixo relacionados:

- BERVEY SCHWERZ;
- CRISTIANE AMBROS GUERCH;
- JOZE MEDIANEIRA DOS SANTOS DE ANDRADE;
- SANDRA MERLO.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0951, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) SUELEN DE LEAL RODRIGUES, Matrícula no SIAPE nº 1871096, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador(a) Extensão Substituto(a), Código da Função FG – 0001, do *Campus* Alegrete do Instituto Federal Farroupilha.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0952, DE 13 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) LUCIANO DE OLIVEIRA, Matrícula no SIAPE nº 2248061, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador(a) Extensão Substituto(a), Código da Função FG – 0001, do *Campus* Alegrete do Instituto Federal Farroupilha.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0953, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

Prorrogar por 60 (sessenta) dias, o prazo para a conclusão dos trabalhos do Grupo de Trabalho – GT para promover estudos, discussões e proposições acerca da Instrução Normativa N° 01/2018, do Ministério de Ministério de Planejamento, Desenvolvimento e Gestão (MPOG) sobre o uso do Sistema de Controle Eletrônico Diário de Frequência (SISREF) e do trabalho remoto do Instituto Federal Farroupilha, instituído pela Portaria N° 0354, de 1° de março de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA

# PORTARIA Nº 0954, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

Incluir "conforme Processo Administrativo nº 23239.000897/2014-97" e "Classe "E" 416", na Portaria nº 2.682, de 05 de dezembro de 2014, publicada no publicada no D.O.U. nº 237, seção 2, página 15, de 08 de dezembro de 2014, referente à concessão de aposentadoria da servidora MARIA DO SOCORRO MADUREIRA DA COSTA MOURA.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0955, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

Prorrogar a Concessão de Afastamento Integral para Qualificação do(a) servidor(a) JULIO HENRIQUE HARTMANN, Matrícula no SIAPE n° 1639942, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Júlio de Castilhos, no período de 30 de agosto de 2019 a 29 de agosto de 2020, conforme processo n° 23239.001028/2016-41.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0956, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

Prorrogar a Concessão de Afastamento Integral para Qualificação do(a) servidor(a) TANEA MARIA NONEMACHER, Matrícula no SIAPE n° 1893700, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Santa Rosa, no período de 30 de julho de 2019 a 29 de fevereiro de 2020, conforme processo n° 23242.000442/2019-27.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0957, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no artigo 47, inciso III do Decreto nº 94.664/87, no Decreto nº 1387/95, com redação dada pelos Decretos nº 2.349/97 e 3.025/99, e o teor da Portaria MEC nº 409, de 23 de abril de 2009, em concomitância com a Portaria nº 441, de 25 de abril de 2012, publicada no DOU de 27 de abril de 2012 e Portaria Nº 1.487, de 27 de novembro de 2017, publicada no DOU de 28 de novembro de 2017, RESOLVE:

I – AUTORIZAR o afastamento do país, com ônus limitado, do(a) servidor(a) SILVIA REGINA MONTAGNER, Matrícula SIA-PE Nº 1792997, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Pedagogo/Área, do *Campus* Júlio de Castilhos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 15 de julho de 2019 a 26 de julho de 2019, para participar da tutoria de Tese do Doutorado em Educação, Universidade SEK, na cidade de Santiago do Chile, República do Chile, conforme Processo nº 23239.000479/2019-12.

II – Esta portaria entra em vigor a partir de sua publicação.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0958, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo

Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando as deliberações da 2º Reunião Ordinária do CONSUP, realizada em 25 de junho de 2018, conforme Ata nº 002/2018/CONSUP, RESOLVE:

Art. 1° - INCLUIR na Portaria 1.467, de 24 de outubro de 2018, o Curso Técnico em Administração Subsequente, na Modalidade de Ensino a Distância, o qual teve o Projeto Pedagógico do Curso e a autorização de funcionamento aprovados por meio da Resolução CONSUP nº 031/2018.

Art. 2º - ESTABELECER as Funções **Comissionadas de Coordenação de Curso (FCC) do** *Campus* Santa Rosa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha:

1.7 CAMPUS SANTA ROSA			
	UNIDADE	DENOMINAÇÃO	CARGO/FUNÇÃO
1.7.5.4.1	COORDENAÇÕES DE CURSO	COORDENADOR(A)	FCC
	CURSO TÉCNICO PRESENCIAL DE NÍVEL MÉDIO	REGULAR	
1.7.5.4.1.1	TÉCNICO EM ALIMENTOS SUBSEQUENTE	COORDENADOR(A)	FCC
1.7.5.4.1.2	TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES INTEGRADO E SUBSEQUENTE	COORDENADOR(A)	FCC
1.7.5.4.1.3	TÉCNICO EM ELETROMECÂNICA SUBSEQUENTE	COORDENADOR(A)	FCC
1.7.5.4.1.4	TÉCNICO EM MEIO AMBIENTE SUBSEQUENTE	COORDENADOR(A)	FCC
1.7.5.4.1.5	TÉCNICO EM MÓVEIS INTEGRADO E SUBSEQUENTE	COORDENADOR(A)	FCC
1.7.5.4.1.6	TÉCNICO EM VENDAS SUBSEQUENTE	COORDENADOR(A)	FCC
	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO REGULAR, NA MODALIDADE ED	UCAÇÃO A DISTÂNCIA -	EAD
1.7.5.4.1.7	TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO	COORDENADOR(A)	FCC
CURS	O TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO REGULAR NA MODALIDADE DE EDUC	AÇÃO DE JOVENS E ADUL	TOS - EJA
1.7.5.4.1.8	TÉCNICO EM ALIMENTOS INTEGRADO	COORDENADOR(A)	FCC
1.7.5.4.1.9	TÉCNICO EM VENDAS INTEGRADO	COORDENADOR(A)	FCC
	CURSO SUPERIOR PRESENCIAL REGULA	R	
1.7.5.4.1.10	BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO	COORDENADOR(A)	FCC
1.7.5.4.1.11	BACHARELADO EM ARQUITETURA E URBANISMO	COORDENADOR(A)	FCC
1.7.5.4.1.12	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	COORDENADOR(A)	FCC
1.7.5.4.1.13	LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	COORDENADOR(A)	FCC
1.7.5.4.1.14	TECNOLOGIA EM ALIMENTOS	COORDENADOR(A)	FCC

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0959, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando as deliberações da 2º Reunião Ordinária do CONSUP, realizada em 25 de junho de 2018, conforme a Ata nº 002/2018/CONSUP, RESOLVE:

Art. 1º - INCLUIR na Portaria 1.469, de 24 de outubro de 2018, o Curso Técnico em Comércio Subsequente, na Modalidade de Ensino a Distância, o qual teve o Projeto Pedagógico do Curso e a autorização de funcionamento aprovados por meio da Resolução CONSUP nº 032/2018.

Art. 2º - ESTABELECER as Funções Comissionadas de Coordenação de Curso (FCC) do Campus Frederico Westphalen do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha:

1.9 CAMPUS FREDERICO WESTPHALEN			
<b>UNIDADE</b> DENOMINAÇÃO CARGO/FUNÇÃO			
1.9.5.4.1	COORDENAÇÕES DE CURSO	COORDENADOR(A)	FCC
CURSO TÉCNICO PRESENCIAL DE NÍVEL MÉDIO REGULAR			
1.9.5.4.1.1	TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO - INTEGRADO	COORDENADOR(A)	FCC

1.9.5.4.1.2	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA - INTEGRADO E SUBSEQUENTE	COORDENADOR(A)	FCC
1.9.5.4.1.3	TÉCNICO EM INFORMÁTICA - INTEGRADO	COORDENADOR(A)	FCC
CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO REGULAR, NA MODALIDADE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA - EAD			
1.9.5.4.1.4	TÉCNICO EM COMÉRCIO	COORDENADOR(A)	FCC
CURSO SUPERIOR PRESENCIAL REGULAR			
1.9.5.4.1.5	BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO	COORDENADOR(A)	FCC
1.9.5.4.1.6	BACHARELADO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO	COORDENADOR(A)	FCC
1.9.5.4.1.7	BACHARELADO EM MEDICINA VETERINÁRIA	COORDENADOR(A)	FCC
1.9.5.4.1.8	LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	COORDENADOR(A)	FCC
1.9.5.4.1.9	TECNOLOGIA EM SISTEMAS PARA INTERNET	COORDENADOR(A)	FCC

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0960, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando as deliberações da 2º Reunião Ordinária do Conselho Superior, realizada em 25 de junho de 2018, conforme a Ata nº 002/2018/CONSUP, RESOLVE:

Art. 1° - INCLUIR, na Portaria N° 197, de 20 de fevereiro de 2018, o Curso Técnico em Agroindústria Subsequente, na Modalidade de Ensino a Distância, o qual teve o Projeto Pedagógico do Curso e a autorização para funcionamento aprovados por meio da Resolução CONSUP n° 030/2018.

Art. 2º - ESTABELECER as Funções **Comissionadas de Coordenação de Curso (FCC) do** *Campus* Alegrete do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha:

	1.2 CAMPUS ALEGRETE				
	UNIDADE	DENOMINAÇÃO	CARGO/FUNÇÃO		
1.2.5.4.1	COORDENAÇÕES DE CURSO	COORDENADOR(A)	FCC		
CURSO TÉCNI	CURSO TÉCNICO PRESENCIAL DE NÍVEL MÉDIO REGULAR				
1.2.5.4.1.1	TÉCNICO EM AGROPECUÁRIA - INTEGRADO	COORDENADOR(A)	FCC		
1.2.5.4.1.2	TÉCNICO EM INFORMÁTICA - INTEGRADO E SUBSEQUENTE	COORDENADOR(A)	FCC		
	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO REGULAR, NA MODALIDADE	EDUCAÇÃO A DISTÂNCI	A - EAD		
1.2.5.4.1.3	TÉCNICO EM AGROINDÚSTRIA	COORDENADOR(A)	FCC		
CURSO TÉCNI	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO REGULAR, NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - EJA				
1.2.5.4.1.4	TÉCNICO EM AGROINDÚSTRIA - INTEGRADO	COORDENADOR(A)	FCC		
1.2.5.4.1.5	TÉCNICO EM MANUTENÇÃO E SUPORTE DE INFORMÁTICA - INTEGRADO	COORDENADOR(A)	FCC		
	CURSO SUPERIOR PRESENCIAL REGI	JLAR			
1.2.5.4.1.6	BACHARELADO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA	COORDENADOR(A)	FCC		
1.2.5.4.1.7	BACHARELADO EM ZOOTECNIA	COORDENADOR(A)	FCC		
1.2.5.4.1.8	LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	COORDENADOR(A)	FCC		
1.2.5.4.1.9	LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	COORDENADOR(A)	FCC		
1.2.5.4.1.10	LICENCIATURA EM QUÍMICA	COORDENADOR(A)	FCC		
1.2.5.4.1.11	TECNÓLOGIA EM AGROINDÚSTRIA	COORDENADOR(A)	FCC		
1.2.5.4.1.12	TECNÓLOGIA EM ANÁLISE E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS	COORDENADOR(A)	FCC		
1.2.5.4.1.13	TECNOLOGIA EM PRODUÇÃO DE GRÃOS	COORDENADOR(A)	FCC		

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

## PORTARIA Nº 0961, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) MARCIELE PEUCKERT LUCHER, Matrícula SIAPE Nº 1798249, ocupante do Cargo Técnico Administrativo em Educação – Arquivista, da função de Chefe de Gabinete, código da função FG - 0001, do *Campus* Alegrete do Instituto Federal Farroupilha.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0962, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) THALES FAGUNDES MACHADO, Matrícula SIAPE Nº 2313413, ocupante do Cargo Técnico Administrativo em Educação – Assistente em Administração, para exercer a função de Chefe de Gabinete, código da função FG - 0001, do *Campus* Alegrete do Instituto Federal Farroupilha.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0963, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE

Revogar a Portaria N° 0553/2019, referente à definição de serviços considerados de natureza contínua no âmbito do Instituto Federal Farroupilha, publicada no Boletim de Serviços de Abril/2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0964, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e

CONSIDERANDO a recomendação do Tribunal de Contas da União - TCU, contida no manual "Licitações e Contratos, Orientações Básicas" – 3ª Edição, para que o órgão ou entidade estabeleça em processo próprio quais são seus serviços contínuos;

CONSIDERANDO o disposto na Lei nº 8.666, de 21 de julho de 1993, que trata da prestação de serviços a serem executados de forma contínua, que poderão ter a sua duração prorrogada por iguais e sucessivos períodos com vistas à obtenção de preços e condições mais vantajosas para a administração, observados os prazos legais;

CONSIDERANDO o disposto na Instrução Normativa nº 05/2017 – SEGES/MPOG, que disciplina a contratação de serviços, continuados ou não, por órgãos ou entidades integrantes do Sistema de Serviços Gerais - SISG;

CONSIDERANDO que os serviços assim considerados retratam na verdade, a permanência da necessidade pública a ser satisfeita, não podendo sofrer solução de continuidade ou ter sua execução interrompidos;

CONSIDERANDO que a rotina de execução de serviços é o detalhamento das tarefas que deverão ser executadas em determinados intervalos de tempo, sua ordem de execução, especificações, duração e frequência; e

CONSIDERANDO o contido na Portaria Nº 1.4787, DE 27 de novembro de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Educação, RESOLVE:

Art. 1º Definir, a contar de 18 de fevereiro de 2019, os serviços considerados de natureza contínua, cuja interrupção possa comprometer a continuidade das atividades da Administração e cuja necessidade de contratação deva estender-se por mais de um exercício financeiro e continuamente, no âmbito deste Instituto, devendo ser observado o expresso nos Inc. I e II:

Inc. I A prestação de serviço continuado é caracterizada pelo dispêndio de recursos mensais ou rotineiros;

Inc. II A ausência de dispêndio de recursos durante a vigência inicial de um contrato descaracteriza a prestação continuada do serviço.

§ 1º São considerados como serviços continuados no âmbito do IF Farroupilha:

Com Mão de Obra:

Apoio Administrativo;

Manutenção Predial;

Agropecuários;

Motorista;

Limpeza, Asseio e Conservação;

Cozinheiro, Auxiliar de Cozinha e Copeira;

Vigilância diurna e Noturna;

Operação de Estação de Tratamento de Esgoto;

Auxiliar de Saúde Bucal;

Operação e Manutenção de Máquinas e Equipamentos.

Sem Mão de Obra - Manutenção e Serviços:

Instalação e manutenção de Equipamentos de Informática e Impressoras;

Instalação e Manutenção de Máquinas e Equipamentos de Laboratórios;

Manutenção, Conservação e Reparos Prediais;

Manutenção de Frotas;

Instalação e Manutenção de Câmeras e Equipamentos de Monitoramento;

Manutenção Preventiva, Corretiva e Evolutiva de Sistema Virtual de Aprendizagem - AVA (moodle ou similar);

Manutenção de Rede Elétrica de Baixa, Média e Alta Tensão;

Instalação e Manutenção de Máquinas e Equipamentos de Refrigeração;

Manutenção de Máquinas e Equipamentos Eletroeletrônicos;

Manutenção de Máquinas, Equipamentos e Implementos Agrícolas;

Manutenção e Recarga de Extintores de Incêndio e Mangueiras de Combate a Incêndio;

Energia Elétrica;

Água e Esgoto;

Coleta de Resíduos;

Link de Internet:

Telefonia Fixa:

Telefonia Móvel;

Correios e Telégrafos;

Coleta e Entrega de Malote;

Publicação o Diário Oficial da União (Imprensa Nacional);

Publicidade Legal;

Seguro Veicular;

Seguro de Vida para Alunos;

Seguro Predial;

Gerenciamento de combustíveis, envolvendo a implantação, o fornecimento (gasolina, álcool, diesel e gás natural veicular - GNV):

Concessão Administrativa de Uso;

Fornecimento de Refeições Prontas;

Transporte Rodoviário - ônibus, micro-ônibus e van;

Licença de uso de software;

Realização de exames médicos periódicos e de avaliação clínica;

Controle de Pragas e Vetores;

Inspeção e Manutenção de Caldeira;

Agenciamento de Passagens Aéreas;

Manutenção de Elevadores e Plataformas Elevatórias;

Realização de Eventos;

Assessoria Técnica em Propriedade Intelectual.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0965, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto Nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9º e 10 da Lei Nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, RODRIGO

DA ROSA BECKER, aprovado em Concurso Público de Provas, conforme Edital de Abertura Nº 285, de 30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2116, homologado através do Edital Nº 79, de 23/02/2017, publicado no DOU de 03/03/2017 e prorrogado através da Portaria 336, de 28/02/2019, publicada no DOU de 01/03/2019, para o cargo de Técnico-Administrativo em Educação - Técnico em Agropecuária, no Regime de Trabalho de 40 horas semanais, para lotação no Instituto Federal Farroupilha - *Campus* Júlio de Castilhos, em Júlio de Castilhos/RS. Código da vaga: 0350044.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0966, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) TAISA PAULA PALCZYKOWSKI FIN, Matrícula no SIAPE nº 1896857, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Administrador(a), da Função de Chefe de Gabinete, Código da Função FG - 0001, do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* São Borja.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0967, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) CAROLINA AQUINO DE AQUINO ANKLAM, Matrícula no SIAPE nº 1901280, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Assistente em Administração, da Função de Chefe de Gabinete Substituto(a), Código da Função FG - 0001, do *Campus* São Borja do Instituto Federal Farroupilha.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0968, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) PRISCYLA CHRISTINE HAMMERL, Matrícula no SIAPE nº 1756999, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a Função de Chefe de Gabinete, Código da Função FG - 0001, do *Campus* São Borja do Instituto Federal Farroupilha.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0969, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) TAISA PAULA PALCZYKOWSKI FIN, Matrícula no SIAPE nº 1896857, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Administrador(a), para exercer a Função de Chefe de Gabinete Substituto(a), Código da Função FG - 0001, do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* São Borja.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0970, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso

de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) PRISCYLA CHRISTINE HAMMERL, Matrícula SIAPE Nº 1756999, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador(a) de Extensão, Código da Função FG – 0002, do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* São Borja.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0971, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) LAIANE FRESCURA FLORES, Matrícula SIAPE Nº 2726242, ocupante do Cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Técnico em Secretariado, para exercer a função de Coordenador(a) de Extensão, Código da Função FG – 0002, do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* São Borja.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0972, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

I – CONVOCAR DAS FÉRIAS o(a) servidor(a) ADRIELE MACHADO RODRIGUES, Matrícula SIAPE N° 1758498, ocupante do Técnico-Administrativo em Educação – Técnico em Assuntos Educacionais, em exercício na Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, a partir de 25 de junho de 2019;

II – O novo período de férias terá início no dia 05 de agosto de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0973, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

- I Constituir a Equipe de Planejamento para contratação, por meio de licitação, de serviços técnicos especializados de elaboração, revisão, guarda das provas de conhecimentos específicos, entrega das mesmas no Instituto Federal Farroupilha, recolhida dos cartões respostas, correção dos cartões respostas e entrega de documento contendo o resultado individual de cada candidato do processo seletivo dos cursos integrados do IFFar, designando para sua composição os servidores a seguir relacionados:
  - CARLA REGINA DIEGUES DI BENEDETTO;
  - ROSANE AREND;
  - GUSTAVO LOTICI HENNIG.
- II A equipe é composta por servidores que possuem competências necessárias à completa execução das etapas de planejamento da contratação, o que inclui conhecimentos sobre aspectos técnicos e de uso do objeto, licitações e contratos, dentre outros;
- III A equipe terá como atribuição, nos termos da IN 05/2017, a elaboração de estudos preliminares, gerenciamento e elaboração do mapa de riscos e a participação de reuniões.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0974, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, e considerando a Lei nº 12.772 de 28/12/2012 e Resolução CONSUP nº 62 de 05/11/2014, RESOLVE:

Conceder a retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências - RSC, ao(à) servidor(a) JULIANA FELIX GOMES

**AR**AUJO, Matrícula SIAPE nº 2258741, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no Campus São Borja do Instituto Federal Farroupilha, Nível RSC – II e, com efeitos financeiros a contar de 01/08/2018, conforme Processo nº 23227.000950/2018-12.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0975, DE 18 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, e considerando a Lei nº 12.772 de 28/12/2012 e Resolução CONSUP nº 62 de 05/11/2014, RESOLVE:

Conceder a retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências – RSC, ao(à) servidor(a) LEANDRO MARTINS DALLANORA, Matrícula SIAPE nº 2889566, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no *Campus* Uruguaiana do Instituto Federal Farroupilha, Nível RSC – II e, com efeitos financeiros a contar de 01/12/2017, conforme Processo nº 23227001030/2018-11.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0976, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) ELIJEANE DOS SANTOS SALESE, Matrícula SIAPE Nº 2240711, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Administração, Concomitante e Integrado ao Ensino Médio, Código da Função FCC, do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Avançado de Uruguaiana.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA

IF FARROUPILHA - RS

# PORTARIA Nº 0977, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) LUCELIA KOWALSKI PINHEIRO, Matrícula SIAPE Nº 3000845, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador(a) do Curso Técnico em Administração, Concomitante e Integrado ao Ensino Médio, Código da Função FCC, do Instituto Federal Farroupilha – *Campus* Avançado de Uruguaiana.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0978, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016. RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) GIOVANA MARZARI POSSATTI, Matrícula SIAPE N° 2225832, ocupante do cargo de Técnico Administrativo em Educação – Programador Visual, para exercer o cargo de Secretário(a) de Comunicação em Exercício, código da função FG 001, do Instituto Federal Farroupilha, no período de 24 e 28 de junho de 2019, em virtude da ausência do(a) titular e do(a) substituto(a) legal.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0979, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, RESOLVE:

ENCERRAR, a contar de 13 de junho de 2019, o Afastamento Integral para Qualificação do(a) servidor(a) CARLOS RO-DRIGO LEHN, matrícula SIAPE nº 1845581, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – *Campus* Panambi, concedido pela Portaria Nº 16, de 03 de janeiro de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0980, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto Nº 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112/90, FÁBIO DIAS DA SILVA, aprovado(a) no Concurso Público de Provas e Títulos conforme Edital de Abertura nº 286, de 30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, homologado através do Edital nº 80, de 23/02/2017, publicado no DOU de 03/03/2017, prorrogado através da Portaria nº 337, de 28/02/2019, publicada no DOU de 01/03/2019, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Física/Área Física, Classe D, Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais, Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, com lotação no *Campus* Avançado Uruguaiana. Código da vaga: 0952233.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0981, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto Nº 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112/90, CARINA MARTINY, aprovado(a) no Concurso Público de Provas e Títulos conforme Edital de Abertura nº 578, de 22/12/2017, publicado no DOU de 26/12/2017, homologado através do Edital nº 332, de 03/07/2018, publicado no DOU de 04/07/2018, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, História/Área História, Classe D, Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais, Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, com lotação no *Campus* Alegrete. Código da vaga: 0350069.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0982, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto Nº 7.312, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

Nomear em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112/90, MARCO ANTÔNIO FERREIRA BOASKI, aprovado(a) no Concurso Público de Provas e Títulos conforme Edital de Abertura nº 578, de 22/12/2017, publicado no DOU de 26/12/2017, homologado através do Edital nº332, de 03/07/2018, publicado no DOU de 04/07/2018, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Engenharia Elétrica/Área Engenharia Elétrica, Classe D, Nível I, Padrão 01, com regime de trabalho de 40 horas semanais, Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, com lotação no *Campus* Jaguari. Código da vaga: 0742747.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0983, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 2º do Decreto Nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2010, RESOLVE:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com os Artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, ALINE FRANZ WIENKE, aprovado(a) em Concurso Público de Provas, conforme Edital de Abertura Nº 285, de 30/08/2016, publicado no DOU de 31/08/2016, homologado através do Edital Nº 79, de 23/02/2017, publicado no DOU de 03/03/2017 e prorrogado através da Portaria Nº 336, de 28/02/2019, publicada no DOU de 01/03/2019, para o cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Odontólogo, no Regime de Trabalho de 40 horas semanais, para lotação no Instituto Federal Farroupilha - *Campus* Júlio de Castilhos. Código da vaga: 0829126.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0984, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, RESOLVE:

- I CONVOCAR DAS FÉRIAS o(a) servidor(a) CEDENIR BORGHETTI, Matrícula SIAPE N° 1756683, ocupante do Técnico-Administrativo em Educação Engenheiro, em exercício na Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, a partir de 25 de junho de 2019;
  - II O novo período de férias terá início no dia 04 de fevereiro de 2020.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0985, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

I - CONSTITUIR o Grupo de Trabalho – GT responsável pela revisão e qualificação dos Projetos Pedagógicos de Cursos (PPCs) Técnicos do Instituto Federal Farroupilha, designando os servidores a seguir para sua composição:

Representantes dos campi para revisão dos PPCs Técnicos		
		JUAN MARCEL FRIGHETTO
		MAURICIO GUERRA BANDINELLI
	Campus JA	LUCAS AUGUSTO DA SILVA GIRIO
		IVAN CARLOS SCHWAN
		CRISTINA ANGONESI ZBOROWSKI
Curso Técnico em Agricultura	Campus SAN	LUIS HENRIQUE LOOSE
Curso recinco eni Agricultura		ELAINE LUIZA BIACCHI VIONE
		VINICIUS FELTRIN GIGLIO
		CARMEN LOURDES DIDONET SMANIOTTO
	Campus SVS	RODRIGO ELESBÃO DE ALMEIDA
		LUIS AQUILES MARTINS MEDEIROS
		SUELEN DA SILVA ZUQUETTO

		CIBELI MARZARI BERTAGNOLLI
		RAFAEL SANCHES VENTURINI
	Campus SVS	PAULO ROBERTO CECCONI DEON
		LIDIANE BOLZAN DRUZIAN
		BERILO DE SOUZA BRUM JUNIOR
	Campus JC	JULIANO PERLIN DE RAMOS
		ROSANGELA SEGALA DE SOUZA
		ADRIANE PERIPOLLI DA ROSA
		RICARDO TADEU PARAGINSKI
	Communa CA	HAMILTON TELLES ROSA
Curan Támina am Annanan suária	Campus SA	CLARINES HAMES
Curso Técnico em Agropecuária		SAULO STEVAN PASA
		ANDRIELI HEDLUND BANDEIRA
		RACHEL DOS SANTOS MARQUES
	Canana Al	ANA CLAUDIA BENTANCOR ARAUJO
	Campus AL	DAIANA MARQUES SOBROSA
		LEILA ACOSTA PINHO
		ROSANGELA BITENCOURT MARIOTTO
		KATIA ZARDO
	Campus FM	MÁRCIA REJANE KRISTIUK ZANCAN
	Campus FW	LISANDRA PINTO DELLA FLORA
		ALEXANDRE BORELLA MONTEIRO
		VANUSA GRANELLA
	Campus CVC	BÁRBARA CECCONI DEON
	Campus SVS	CLÁUDIA ALVES DOS SANTOS
		NEIVA LILIAN FERREIRA ORTIZ
		MAURICÉIA GREICI DE OLIVEIRA
	Campus CA	TÉOURA BENETTI
Curso Tácnico em Alimentos	Campus SA	MELISSA DOS SANTOS OLIVEIRA
Curso Técnico em Alimentos		SAULO STEVAN PASA
	Campus SR	CÁTIA REGINA ZUGE LAMB
		MELISSA WALTER
		ROBERTO PREUSSLER
	Campus JC	MARIANE LOBO UGALDE
		ANA DENISE GRASSI PADILHA
		REJANE ZANINI

		GEORGE RODRIGO SOUZA GONÇALVES
	Campus FW	ANDRÉ FIORIN
		JAIRO JOSÉ MANFIO
		ALEXANDRE BORELLA MONTEIRO
	Campus SB	MAIRA FRIGO FLÔRES
		RAFAEL BALDIATI PARIZI
		EMERSOM CIOCHETA ROBALLO
		APARECIDA TÂNIA LAMBERTE
		IVERTON ADÃO DA SILVA DOS SANTOS
		GUSTAVO FREITAS SANCHES
		VITOR HUGO CHAVES COSTA
	Campus AL	DAIANA MARQUES SOBROSA
		LEILA ACOSTA PINHO
		ROSANGELA BITENCOURT MARIOTTO
		GISELE ROCHA PAIM
Curso Técnico em Informática		LUCIANO SCHONSTREVISAN
	Campus JC	SANDRA MARIA DO NASCIMENTO DE OLIVEIRA
	capas je	PAULO RICARDO MACHADO WEISSBACH
		MILTON CESAR BUZATA MACIEL
		PAULO HENRIQUE DE SOUZA OLIVEIRA
		CLEITOM JOSÉ RICHTER
	Campus SA	ALAN VICENTE OLIVEIRA
		SAULO STEVAN PASA
		RILTON BORGES
	Campus UG	IHONATHAN ALBERTO DOS SANTOS SILVEIRA
		BÁRBARA GORZIZA AVILA
		ÉRIC TADIELLO BELTRÃO
		ELIANA ZEN
	Campus SVS	ROGÉRIO CASSANTA ROSADO
		SUELEN DA SILVA ZUQUETO
		ANDERSON MONTEIRO
		EDIANE WOLLMANN
	Campus SVS	ELIANA ZEN
		ITAGIANE JOST
		EVERTON LUTZ
	Campus PB	MAGNOS ROBERTO PIZZONI
Curso Técnico em Manutenção e Suporte em		UILSON LINCK
Informática		LISANGELA BRINGHENTI DA ROSA
	Campus SAN	LEANDRO JORGE DARONCO
		MARTA BREUNIG LOOSE
		ADELINO JACÓ SEIBT
		CARMEN LOURDES DIDONET SMANIOTTO
	Campus UG	JHONATAN SILVEIRA
		BÁRBARA GORZIZA AVILA

		ANDRÉIA DOS SANTOS SACHETE
		LUÍSA KUCK
		CAROLINE ROCKEMBACH
	Campus AL	DAIANA MARQUES SOBROSA
		LEILA ACOSTA PINHO
Curso Técnico em Agroindústria	Campus SA	ROSANGELA BITENCOURT MARIOTTO
		IANICE PINHEIRO BOEIRA
		MELISSA DOS SANTOS OLIVEIRA
		EDEVANDRO SABINO DA SILVA
		SAULO STEVAN PASA
		MAURÍCIO CRISTIANO DE AZEVEDO
		CLEBER JOEL STEVENS KROETZ
	Campus SA	LIZANDRA FORGIARINI LUCCA
		SAULO STEVAN PASA
		GIBSY LISIÊ SOARES CAPORAL
		LILIANA SOUZA DE OLIVEIRA
	Campus SVS	MICHELE GONÇALVES DO NASCIMENTO
		NEIVA LILIAN FERREIRA ORTIZ
		ELIJEANE SALES
		RILTON BORGES
	Campus UG	LUCÉLIA KOWALSKI PINHEIRO
		BÁRBARA GORZIZA AVILA
		DIEGO PRETTO
Curso Técnico em Administração		IÉSSICA MARIA ROSA LUCION
	Campus SAN	ADILSON PAZ STAMBERG
		CARMEN LOURDES DIDONET SMANIOTTO
		MARCO ANTÔNIO DA COSTA MALHEIROS
	Campus JA	ALESSANDRO VASCONCELOS DE SOUZA
		MARIA RUTE DEPOI DA SILVA
	Campus FW	RODRIGO LUÍS MELZ
		PEDRO HENRIQUE DE GOIS
		ISRAEL ROQUE PEREIRA
		ALEXANDRE BORELLA MONTEIRO
		NUVEA KUHN
	Campus SR	CLAUDIO EDILBERTO HOFLER
		AGNES HUBSCHER DEUSCHLE
		JAIRO DIEFENBACH
Curso Técnico em Zootecnia	Campus SVS	DANÍVIA SANTOS PRESTES
		TATIANA ROSA DA SILVA
	Campus FW	VÍVIAN FLORES COSTA
Curso Técnico em Comércio		PEDRO HENRIQUE DE GOIS
		BRUNO BATISTA BONIATI

		DANIELA ALVES ORIQUES
Curso Técnico em Controle Ambiental	Campus PB	ODAIR DALAGNOL
	campas : 5	PATRICIA MALLMANN SCHNEIDERS
		VOLNEI LUIZ MENEGHETTI
Curso Técnico em Pós-colheita	Campus PB	ALBERTO PAHIM GALLI
		PATRICIA MALLMANN SCHNEIDERS
		DENIZARD PAULO CARVALHO
		JOSIANE DE OLIVEIRA PILLAR HINNING
	Campus PB	PATRICIA MALLMANN SCHNEIDERS
	1	CARLA LUCIANE KLOS SCHÖNINGER
Curso Técnico em Edificações		LISANGELA BRINGHENTI DA ROSA
		VALTER ANTÔNIO SENGER
		RAQUEL MALDANER PARANHOS
	Campus SR	MARISTELA BECK MARQUES
		GRACIELE WELTER
		ALINE MACHADO ZANCANARO
Curso Técnico em Química	Campus PB	SAMILE MARTEL RHODEN
cuiso recinco em quimea	Campus i B	ROBERTO BASÍLIO LEAL
		MARCELO BATAGLIN
		JULIAN CEZAR GIACOMINI
Curso Técnico em Automação Industrial	Campus PB	LUIZ EDUARDO SILVA PORTO
		ROBERTO BASÍLIO LEAL
		LUCÉLIA KOWALSKI PINHEIRO
Curso Técnico em Marketing	Campus UG	BÁRBARA GORZIZA AVILA
		LUCIANA MAROÑAS MONKS
Curso Técnico em Cozinha	Campus SB	MARIA SALETE BOING
Curso recinco em Cozima		LUIZA MOTTA KLOCKNER
		GABRIELA DE CAMPOS SEVERO
		CARMEN LOURDES DIDONET SMANIOTTO
Curso Técnico em Estética	Campus SAN	JÉSSICA DOS REIS LOHMANN MONTEIRO
		VINÍCIUS FELTRIN GIGLIO
		MARIÉLI TEREZINHA KRAMPE MACHADO
		CARMEN LOURDES DIDONET SMANIOTTO
Curso Técnico em Enfermagem	Campus SAN	RITA FERNANDA MONTEIRO FERNANDES
		THAIANE DA SILVA SOCOLOSKI
		FERNANDO BELTRAME
		ALCEDIR LUIS FINKLER
Curso Técnico em Eletromecânica	Campus SR	MAURO KOWALCZUK
		VAGNER FLORES DE ALMEIDA
		ALEXANDER DA SILVA MACHADO
	Campus SB	RENILZA CARNEIRO DISCONCI
Curso Técnico em Eventos		BÁRBARA VALLE
		FERNANDA DE MAGALHÃES TRINDADE
		ו דעואטאטא אר ואואסארנוארן כואנואאטר

		MARIELLE MEDEIROS DE SOUZA
Curso Tásnico em Cistomas do Francias Danouávais	Campus IA	CRISTINA ANGONESI ZBOROWSKI
Curso Técnico em Sistemas de Energias Renováveis	Campus JA	ADRIANO CAVALHEIRO MARCHESAN
		JULIANA LIMANA MALAVOLTA
		ARTÊNIO BERNARDO RABUSKE
Curso Técnico em Logística	Campus SB	CAROLINE CÔRTES LACERDA
		DIEGO GONZALES CHEVARRIA
		ÉDISON GONZAGUE BRITO
		JOZE MEDIANEIRA DOS SANTOS DE ANDRADE
Assessoria PROEN	Reitoria	DAIELE ZUQUETTO ROSA
		CLÉIA MARGARETE MACEDO DA COSTA TONIN
		NADIA BEATRIZ CASANI BELINAZO

II – Estabelecer até 31 de dezembro de 2019, o prazo para a conclusão dos trabalhos pelo GT.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0986, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, RESOLVE:

CONCEDER LICENÇA CAPACITAÇÃO ao servidor CEDENIR BORGHETTI, matrícula SIAPE n° 1756683, ocupante do cargo de Técnico Administrativo em Educação – Engenheiro/Área, pelo período de 01/08/2019 a 30/08/2019 e 01/11/2019 a 30/12/2019 para participar do Curso de Gestão de Riscos na Administração Pública, do Centro de Ensino em Gestão Pública – CEGESP, conforme Processo N° 23243.001911/2019-15.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

#### PORTARIA Nº 0987, DE 24 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, RESOLVE:

RETIFICAR a Portaria nº 976, de 19 de junho de 2019, publicada no D.O.U. nº 118, página 27, de 21 de junho de 2019, referente a dispensa da servidora ELIJEANE DOS SANTOS SALES. Onde se lê "ELIJEANE DOS SANTOS SALESE", leia-se "ELIJEANE DOS SANTOS SALES".

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0988, DE 24 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) JOÃO PEDRO PEREIRA DOS SANTOS, Matrícula SIAPE Nº 1680246, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Administrador, para exercer a função de Coordenador(a) de Administração de Pessoal em Exercício, código FG - 0001, da Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, no período de 24 de junho a 04 de julho de 2019, em virtude do afastamento do(a) titular.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

## PORTARIA Nº 0989, DE 24 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo

Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, RESOLVE:

I – CONVOCAR DAS FÉRIAS o(a) servidor(a) ANGELA MARIA ANDRADE MARINHO, Matrícula SIAPE N° 1812050, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do IF Farroupilha, a contar de 26 de junho de 2019;

II – O novo período de férias terá início no dia 29 de outubro de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0990, DE 24 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, RESOLVE:

I – CONVOCAR DAS FÉRIAS o(a) servidor(a) ANDRE HELLVIG DA SILVA, Matrícula SIAPE N° 1815184, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do IF Farroupilha, a contar de 26 de junho de 2019;

II – O novo período de férias terá início no dia 29 de outubro de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0991, DE 24 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, RESOLVE:

DISPENSAR o(a) servidor(a) CLARISSA DE SOUZA GUERRA, Matrícula SIAPE nº 2176356, ocupante do Cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Assistente de Aluno, para exercer da função de Coordenador(a) de Assistência Estudantil Substituto(a), Código da Função FG-0001, do *Campus* Jaguari do Instituto Federal Farroupilha.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0992, DE 24 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016. RESOLVE:

DESIGNAR o(a) servidor(a) PRISCILA DA TRINDADE FLORES, Matrícula SIAPE nº 2135536, ocupante do Cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Nutricionista, para exercer a função de Coordenador(a) de Assistência Estudantil Substituto(a), Código da Função FG-0001, do *Campus* Jaguari do Instituto Federal Farroupilha.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

#### PORTARIA Nº 0993, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

CONSTITUIR a Banca de Avaliação de Concessão de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC) a(ao) docente da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) do Instituto Federal Farroupilha e designar os seus respectivos Avaliadores com prazo de avaliação de 7 (sete) dias a partir da publicação desta portaria:

Servidor(a) ELIANE QUINCOZES PORTO – Requer RSC nível III; Avaliador externo: LEA AURELIANO DE SOUSA MACHADO; Avaliador externo: JOEDNA LOBATO DO AMARAL HUBNER;

Avaliador interno: JANINE BOCHI DO AMARAL; Interlocutor: THAIS ANDREA BALDISSERA.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0994, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo

Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, e considerando o que preceitua o § 2º do Art.10 da Lei nº 11.091/2005, RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL ao(à) servidor(a) ANDREIA DOS SANTOS FELIPE, Matrícula SIAPE Nº 1796184, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Assistente em Administração, em exercício na Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 07, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 12 de julho de 2019, conforme o Processo N° 23243.002813/2019-03.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0995, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, e considerando o que preceitua o § 2º do Art.10 da Lei nº 11.091/2005, RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL ao(à) servidor(a) VERONICA BRONDANI, Matrícula SIAPE Nº 1181058, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Técnico em Segurança do Trabalho, em exercício na Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 04, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 08 de junho de 2019, conforme o Processo Nº 23243.002647/2019-37.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 0996, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, e considerando o que preceitua o § 2º do Art.10 da Lei nº 11.091/2005, RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL ao(à) servidor(a) LUIS CARLOS DICK, Matrícula SIAPE Nº 3000641, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Assistente em Administração, em exercício na Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 02, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 06 de junho de 2019, conforme o Processo Nº 23243.002453/2019-31.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

## PORTARIA Nº 0997, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, e considerando o que preceitua o § 1º do Art. 10 da Lei nº 11.091/2005, RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL ao(à) servidor(a) LUIS CARLOS DICK, Matrícula SIAPE Nº 3000641, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Assistente em Administração, com exercício na Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível de Capacitação II, com efeitos financeiros a contar de 06 de junho de 2019, conforme o constante no Processo nº 23243.002450/2019-06.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

#### PORTARIA Nº 0998, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, e considerando o que preceitua o § 1º do Art. 10 da Lei nº 11.091/2005, RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL ao(à) servidor(a) VERONICA BRONDANI, Matrícula SIAPE Nº 1181058, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Técnico em Segurança do Trabalho, com exercício na Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível de Capacitação IV, com efeitos financeiros a contar de 08 de junho de 2019, conforme o constante no Processo nº 23243.002646/2019-92.

# PORTARIA Nº 0999, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

ENCERRAR a alteração da Jornada de Trabalho do(a) servidor(a) MARCIA SOARES FORGIARINI, Matrícula no SIAPE nº 2680321, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Técnico em Assuntos Educacionais, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, conforme requerimento constante no Processo N° 23243.000612/2019-63, a contar de 15 de julho de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1.000, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

ENCERRAR a alteração da Jornada de Trabalho do(a) servidor(a) LEONARDO SIMBORSKI DORNELES, Matrícula no SIAPE nº 1848106, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Assistente em Administração, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, conforme requerimento constante no Processo N° 23243.001336/2019-51, a contar de 15 de julho de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1.001, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

- I Revogar a Portaria N° 1.483, de 19 de novembro de 2015, referente à Concessão de Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências RSC ao(à) servidor(a) VANDERLEI BELTRÃO DE VARGAS, publicada no Boletim de Serviços de NOV/2015;
- II CONCEDER Retribuição por Titulação de Doutor(a) ao(à) servidor(a) VANDERLEI BELTRÃO DE VARGAS, matrícula SIAPE nº 0055755, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no *Campus* São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, conforme Processo nº 23238.000341/2015-91, a contar de 1º de julho de 2015.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

## PORTARIA Nº 1.002, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

- I Revogar a Portaria N° 988, de 13 de julho de 2015, referente à Concessão de Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências RSC ao(à) servidor(a) PAULO ROBERTO CECCONI DEON, publicada no Boletim de Serviços de JUL/2015;
- II CONCEDER Retribuição por Titulação de Doutor(a) ao(à) servidor(a) PAULO ROBERTO CECCONI DEON, matrícula SIAPE nº 1437003, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no *Campus* São Vicente do Sul do Instituto Federal Farroupilha, conforme Processo nº 23238.000505/2015-81, a contar de 13 de novembro de 2015.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA

# PORTARIA Nº 1.003, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

- I Revogar a Portaria N° 747, de 27 de maio de 2015, referente à Concessão de Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências RSC ao(à) servidor(a) MARCOS JOVINO ASTURIAN, publicada no Boletim de Serviços de MAI/2015;
- II CONCEDER Retribuição por Titulação de Doutor(a) ao(à) servidor(a) MARCOS JOVINO ASTURIAN, matrícula SIAPE nº 2100614, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no *Campus* Frederico Westphalen do Instituto Federal Farroupilha, conforme Processo nº 23789.000717/2019-55.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1.004, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

- I Revogar a Portaria N° 878, de 1° de julho de 2016, referente à Concessão de Retribuição por Reconhecimento de Saberes e Competências RSC ao(à) servidor(a) PAMELA ZILIOTTO SANT'ANNA FLACH, publicada no Boletim de Serviços de IUL/2016:
- II CONCEDER Retribuição por Titulação de Doutor(a) ao(à) servidor(a) PAMELA ZILIOTTO SANT'ANNA FLACH, matrícula SIAPE nº 2243653, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no *Campus* Frederico Westphalen do Instituto Federal Farroupilha, conforme Processo nº 23789.000730/2019-12.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1.005, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

CONCEDER Retribuição por Titulação de Mestre(a) ao(à) servidor(a) **MARCILENE FONSECA DE MORAES**, matrícula SIAPE nº 3125380, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com lotação no *Campus* Jaguari do Instituto Federal Farroupilha, a contar de 20 de maio de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1.006, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

CONCEDER Retribuição por Titulação de Doutor(a) ao(à) servidor(a) **MARIANA FERRARI BACH**, matrícula SIAPE nº 3125631, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com lotação no *Campus* Alegrete do Instituto Federal Farroupilha, a contar de 22 de maio de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1.007, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

RENOVAR O AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO ao(á) servidor(a) LAURA ZUCUNI GUASSO, matrícula SIAPE

N° 1798599, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Assistente em Administração, da Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 22 de junho a 31 de dezembro de 2019, nas sextas-feiras, considerando matrícula no Curso de Mestrado em Educação – Especializações em: Educação e Formação de Adultos, na Escola Superior de Educação (ESE), no Instituto Politécnico do Porto, conforme Processo N° 23243.000039/2019-98.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1.008, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

Alterar o exercício, em caráter provisório, de 03 de junho a 31 de dezembro de 2019, no interesse da administração, do(a) servidor(a) **RAFAEL SILVESTRI SERPA HEINZE**, matrícula SIAPE nº 2225278, ocupante do cargo de Técnico Administrativo em Educação - Administrador, do *Campus Avançado Uruguaiana* para o *Campus* São Borja, conforme processo nº 23227.000505/2019-33.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1.009, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

Alterar o exercício, em caráter provisório, de 03 de junho a 31 de dezembro de 2019, no interesse da administração, do(a) servidor(a) **ALEXANDRE PUJOL DE MOURA**, matrícula SIAPE nº 3119397, ocupante do cargo de Técnico Administrativo em Educação – Assistente em Administração, do Campus São Borja para o Campus Avançado Uruguaiana, conforme processo nº 23227.000531/2019-61.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1010, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

CONSTITUIR a Banca de Avaliação de Concessão de Reconhecimento de Saberes e Competências (RSC) a(ao) docente da Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) do Instituto Federal Farroupilha e designar os seus respectivos Avaliadores com prazo de avaliação de 7 (sete) dias a partir da publicação desta portaria:

Servidor(a) GEISON MENDES DE FREITAS DE OLIVEIRA - Requer RSC nível III;

Avaliador externo: JOÃO PAULO DE CASTRO COSTA; Avaliador externo: AGMAR APARECIDO FELIX CHAVES; Avaliador interno: MARCUS VINICIUS SNOVARSKI FONSECA;

Interlocutor: ANDRIÉLI HEDLUND BANDEIRA.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

## PORTARIA Nº 1011, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

Autorizar, nos termos do Art. 2°, Inciso III, da Portaria MEC n° 574, de 16 de abril de 2012, publicado no DOU de 18 de abril de 2012, o deslocamentos de mais de 10 (dez) pessoas, servidores e alunos do IF Farroupilha, para participarem do 37° Seminário de Extensão Universitária da Região Sul - SEURS, a realizar-se nos dias 03 a 04 de julho de 2019, em Florianópolis/ SC.

# PORTARIA Nº 1012, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

LOCALIZAR, no âmbito da Estrutura Organizacional da Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, o(a) servidor(a) ALINE DE OLIVEIRA BOTEGA, Matrícula no SIAPE nº 1680546, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Assistente em Administração, na Coordenação de Gestão de Pessoas, a contar de 17 de junho de 2019.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1013, DE 25 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

CONCEDER HORÁRIO ESPECIAL DE ESTUDANTE ao(á) servidor(a) ANDRE LUCAS PAZ DIAS, matrícula SIAPE Nº 1799776, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Técnico de Tecnologia da Informação, em exercício na Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 23 de maio a 31 de julho de 2019, em virtude de matrícula no Curso Superior de Tecnologia em Sistemas para Internet da Universidade Federal de Santa Maria, em Santa Maria/RS, conforme o Processo Nº 23243.002420/2019-91.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1014, DE 26 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, RESOLVE:

NOMEAR o(a) servidor(a) RAQUEL LUNARDI, Matrícula SIAPE N° 1758839, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para o cargo de Reitor(a) em Exercício do Instituto Federal Farroupilha, código da função CD-0001, no período de 01 a 05 de julho de 2019, em virtude da ausência do(a) titular.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1015, DE 26 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, e considerando o disposto no Artigo 20 da Lei Nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei Nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e o que recomenda o Parecer AGU-AC nº 17, aprovado pela Presidência da República e publicado no D.O.U. de 16 de julho de 2004, RESOLVE:

Homologar o resultado da Avaliação de Desempenho do Estágio Probatório do(a) servidor(a) JULIANE DIAS BORGES FORTES, Matrícula no SIAPE nº 2126964, ocupante do Cargo Técnico Administrativo em Educação – Técnico em Contabilidade, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, conforme Processo nº 23243.001636/2019-30, a contar de 02 de junho de 2017.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

## PORTARIA Nº 1016, DE 27 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016,

#### **RESOLVE:**

CONCEDER LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSES PARTICULARES, de acordo com o Art. 91 da Lei nº 8.112/90, à servidora LARA MENDONÇA DE ALMEIDA, Matrícula no SIAPE nº 1767320, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Assistente de Aluno, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha/RS – *Campus* Alegrete, no período de 02 de julho de 2019 a 11 de março de 2022, de acordo com o Processo 23215.000140/2016-33.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# PORTARIA Nº 1017, DE 27 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, e considerando o que preceitua o § 2º do Art.10 da Lei nº 11.091/2005, RESOLVE:

CONCEDER PROGRESSÃO POR MÉRITO PROFISSIONAL ao(à) servidor(a) THIAGO SIQUEIRA SONNENSTRAHL, Matrícula SIAPE Nº 1800173, ocupante do cargo de Técnico-Administrativo em Educação – Técnico de Tecnologia da Informação, em exercício na Reitoria do Instituto Federal Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 07, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 22 de julho de 2019, conforme o Processo Nº 23243.002874/2019-62.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# Ordens de Serviço

# ORDEM DE SERVIÇO Nº 050, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

- I Revogar a Ordem de Serviço Nº 0075, de 10 de dezembro de 2018, referente à relação de Fiscais Técnicos da construção do Centro de Saúde do *Campus* Santo Ângelo, referente à Tomada de Preços nº 01/2018 e Contrato 09/2018, conforme Processo nº 23719.000351/2018-67;
- II INDICAR os(as) servidores(as), abaixo relacionados(as), para atuarem como Fiscais Técnicos na construção do Centro de Saúde do *Campus* Santo Ângelo, referente à Tomada de Preços nº 01/2018 e Contrato 09/2018, conforme Processo nº 23719.000351/2018-67:
  - ELIEZER LAMAS DA SILVA Titular;
  - GICELI TABARELLI Suplente;

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# ORDEM DE SERVIÇO Nº 051, DE 10 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

- I Revogar a Ordem de Serviço Nº 016, de 12 de fevereiro de 2019, referente à relação de Fiscais Técnicos da Construção do Campo e Pista de Caminhada do *Campus* Santo Ângelo do Instituto Federal Farroupilha, referente ao contrato nº 03/2019 e processo nº 23719.000028/2019-74;
- II INDICAR os(as) servidores(as), abaixo relacionados(as), para atuarem como Fiscais Técnicos na Construção do Campo e Pista de Caminhada do *Campus* Santo Ângelo do Instituto Federal Farroupilha, referente ao contrato nº 03/2019 e processo nº 23719.000028/2019-74:
  - ELIEZER LAMAS DA SILVA Titular
  - JANAÍNA VOLPATTO Suplente

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# ORDEM DE SERVIÇO Nº 052, DE 12 DE JUNHO DE 2019

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pela Portaria Nº 910, de 07 de junho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 10 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

- I INSTAURAR investigação preliminar para apurar e concluir os fatos e informações constantes do Processo  $N^{\circ}$  23243.001156/2015-45, que trata de denúncias de irregularidades recebidas pela Ouvidoria do Tribunal de Contas da União TCU;
- II Serão aproveitados os atos anteriormente praticados pela investigação preliminar pelas Ordens de Serviço nº 075, de 08 de outubro de 2015, 016, de 30 de março de 2016, 046, de 14 de junho de 2016, 100, de 20 de outubro de 2016 e 040, de 17 de abril de 2017:
- III INDICAR o servidor PAULO RICARDO DE JESUS COSTA, Matrícula SIAPE nº 1029560, pertencente ao quadro funcional do Instituto Federal Farroupilha, como responsável pelo procedimento;
  - IV ESTABELECER o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos.

NIDIA HERINGER REITORA EM EXERCÍCIO PORTARIA Nº 910/2019 IF FARROUPILHA - RS

# ORDEM DE SERVIÇO Nº 053, DE 17 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

Revogar a Ordem de Serviço nº 26, de 18 de maio de 2018, publicada no Boletim de Serviços de MAI/2018, referente a indicação dos Gestores de Contratos da Reitoria do Instituto Federal Farroupilha.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# ORDEM DE SERVIÇO Nº 054, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

I – INDICAR o(a) servidor(a) ANDREA DA SILVA, Matrícula SIAPE N° 1372758, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para realizar as atividades, abaixo relacionadas, junto a Pró-Reitoria de Ensino do Instituto Federal Farroupilha:

Atribuições como Coordenadora do Curso Superior de Formação Pedagógica de Professores para Educação Profissional – EAD:

- 1. Orientar, acompanhar, planejar, executar, avaliar e revisar o Projeto Pedagógico de Curso, conforme as diretrizes institucionais vigentes junto ao Colegiado de Campus;
- 2. Presidir reuniões periódicas com os docentes, com o Colegiado de Curso, e com o Núcleo Docente Estruturante (NDE), para planejamento, acompanhamento e avaliação de atividades do curso, organizando as atas com registros das referidas reuniões;
- 3. Orientar em articulação com a Assessoria Pedagógica a elaboração dos Planos de Ensino de cada componente curricular de acordo com o Projeto Pedagógico do Curso, revisando-os para aprovação e publicação;
  - 4. Orientar, periodicamente, os estudantes sobre a estrutura e o funcionamento do curso;
  - 5. Motivar a permanência dos alunos no curso;
- 6. Acompanhar a execução dos Planos de Ensino de cada curso por meio dos diários de classe e das reuniões com docentes e estudantes;
- 7. Proporcionar suporte aos docentes que encontrarem dificuldades didáticas, auxiliando para que estas sejam superadas, prevenindo e erradicando problemas na aprendizagem dos discentes;
  - 8. Acompanhar no moodle, o desenvolvimento das disciplinas, bem como os acessos dos estudantes no moodle;
  - 9. Participar do planejamento das atividades relacionadas ao curso, articulando ensino, pesquisa e extensão;
- 10. Organizar e manter a atualização de arquivo de documentos referentes às atividades de gestão administrativa, acadêmicas e didático-pedagógicas realizadas no curso; dentre outras.

Atribuições como vice-presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos do IFFar (Portaria nº 823, 24/05/2018): Planejar, coordenar, executar e acompanhar ações referentes ao processo de seleção de alunos dos Cursos Técnicos Inte1. Planejar, coordenar, executar e acompanhar ações referentes ao processo de seleção de alunos dos Cursos Técnicos Integrados, Subsequentes (presenciais e EAD) e PROEJA do IFFar, bem como dos Cursos Superiores de Graduação;

- 2. Realizar tratativas de contratação dos serviços para execução das atividades dos processos seletivos, bem como, monitorar e acompanhar as atividades a serem realizadas com a Instituição parceira;
- 3. Planejar, elaborar e executar os cronogramas e editais dos processos seletivos dos cursos técnicos e de cursos de graduação;
- 4. Planejar, elaborar e executar os cronogramas e editais dos processos seletivos para elaboradores de questões, quando houver;
- 5. Planejar, coordenar, executar e acompanhar as atividades inerentes ao sistema de inscrição dos candidatos dos processos seletivos:
- 6. Planejar, coordenar, executar e acompanhar atividades inerentes ao transporte de provas e demais materiais necessários para o desempenho da atividade;
  - 7. Fiscalizar a atualização das informações do site/portal;
  - 8. Responder todas as questões encaminhadas pelos candidatos e órgãos interessados;
- 9. Elaborar lista de classificação dos candidatos dos processos seletivos, contendo informações necessárias para realização de matrícula dos candidatos e encaminhá-la para o Setor de Registros Acadêmicos para proferir as chamadas dos candidatos; dentre outras.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA - RS

ORDEM DE SERVIÇO Nº 055, DE 19 DE JUNHO DE 2019

NULA

ORDEM DE SERVIÇO Nº 056, DE 19 DE JUNHO DE 2019

NULA

# ORDEM DE SERVIÇO Nº 057, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

- I INDICAR o(a) servidor(a) HELENA BRUM NETO, Matrícula SIAPE N° 1793258, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para realizar as atividades, abaixo relacionadas, junto a Pró-Reitoria de Ensino do Instituto Federal Farroupilha:
- 1. Planejar, orientar, acompanhar e avaliar os procedimentos dos Programas da Pró-Reitoria de Ensino, viabilizando a operacionalização de atividades, atendendo os princípios da legalidade e da eticidade;
  - 2. Observar os regulamentos específicos de cada um dos programas sob sua supervisão;
- 3. Colaborar para a inovação e aperfeiçoamento do processo educativo, zelando pela correta execução da política educacional do Instituto Federal Farroupilha, por meio do diálogo com o(a) Pró-Reitor(a) de Ensino, sua equipe e com as Direções de Ensino dos campi;
- 4. Coordenar os programas desenvolvidos na instituição, como o Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência PIBID; Programa de Consolidação das Licenciaturas PRODOCÊNCIA; Programa de Apoio a Laboratórios Interdisciplinares de Formação de Educadores LIFE; Programa de Educação Tutorial PET; e demais programas de competência da Pró-Reitoria de Ensino:
- 5. Proporcionar aos educadores, educandos e demais servidores subsídios, informações e assessoramento para que possam acolher, entre diversos itinerários e opções, aquele que é mais adequado como projeto educacional da instituição e que tende a proporcionar meios para a formação integral, cognitiva, inter e intrapessoal e a inserção profissional, social e cultural dos educandos no mundo do trabalho; dentre outras;
  - 6. Docente do(s) Curso(s) Técnico(s) e Superior(es) no Campus São Vicente do Sul.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

ORDEM DE SERVIÇO Nº 058, DE 19 DE JUNHO DE 2019

NULA

ORDEM DE SERVIÇO Nº 059, DE 19 DE JUNHO DE 2019

NULA

ORDEM DE SERVIÇO Nº 060, DE 19 DE JUNHO DE 2019

NULA

# ORDEM DE SERVIÇO Nº 061, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

I – INDICAR o(a) servidor(a) CLEIA MARGARETE MACEDO DA COSTA TONIN, Matrícula SIAPE N° 1340091, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para realizar as atividades, abaixo relacionadas, junto a Pró-Reitoria de Ensino do Instituto Federal Farroupilha:

Atribuições como Assessora Pedagógica:

- 1. Assessorar no planejamento, acompanhamento e avaliação da proposta pedagógica da instituição, bem como na implementação de políticas de ensino que viabilize a operacionalização de atividades curriculares dos diversos níveis, formas e modalidades da educação profissional técnica e tecnológica, atendendo aos princípios da legalidade e da eticidade, norteado pelo regimento geral e estatutário do Instituto Federal Farroupilha;
  - 2. Zelar pela correta execução da política educacional do Instituto Federal Farroupilha;
- 3. Articular ações referentes aos processos didático-pedagógicos do Instituto Federal Farroupilha considerando as exigências legais vigentes;
- 4. Orientar, assessorar e acompanhar as equipes pedagógicas de cada campus no que tange as necessidades do ensino:
- 5. Acompanhar a execução das atividades letivas em consonância com a Proposta Pedagógica do Instituto Federal Farroupilha e a legislação vigente;
- 6. Acompanhar, mediar e propor orientações sobre questões organizacionais, funcionais e operacionais de caráter didático-pedagógico que são desenvolvidas pelos campi do Instituto Federal Farroupilha;
  - 7. Participar da (re)elaboração de diretrizes e normativas institucionais;
- 8. Estabelecer encontros periódicos de diálogo, discussão e construção de proposições qualitativas para as várias modalidades e formas de ensino ofertadas;
- 9. Articular ações referentes aos processos didático-pedagógicos do Ensino Técnico Integrado do Instituto Federal Farroupilha, considerando as exigências legais vigentes e a qualificação profissional dos alunos;
- 10. Orientar, assessorar e acompanhar a elaboração dos Projetos Políticos Pedagógicos dos cursos, assim como sua revisão e correções necessárias mediante emissão de pareceres; dentre outras.

#### Outras atribuições:

- 1. Membro da comissão organizadora do XIX Congresso Internacional de Educação Popular MOBREC/SM; XXVIII Seminário Internacional De Educação Popular MOBREC/SM; VI Seminário Internacional de Educação Profissional do Instituto Federal Farroupilha; I Seminário Internacional de Educação Profissional UFSM;
  - 2. Membro da comissão organizadora FEICOOP;
  - 3. Representante da PROEN no CAPI (Comitê Avaliador para Propriedade Intelectual);
  - 4. Representante do IFFar no FEPAD/RS (Fórum Estadual de Apoio à Formação Docente);
  - 5. Representante do IFFar no FEJARS (Fórum Estadual de Educação de Jovens e Adultos).

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# ORDEM DE SERVIÇO Nº 062, DE 19 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

I – INDICAR o(a) servidor(a) SILVANA TABARELLI KAMINSKI, Matrícula SIAPE N° 1298953, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para realizar as atividades, abaixo relacionadas, junto a Pró-Reitoria de Ensino do Instituto Federal Farroupilha:

Atribuições como Assessora Pedagógica - Diretoria de Educação a Distância do IFFar

- 1. Coordenadora Adjunta da Rede E-Tec Brasil no Instituto Federal Farroupilha;
- 2. Membro da equipe produtora dos cursos de capacitação para EaD do IFFar;
- 3. Membro da Comissão Eleitoral Geral para Eleição do Processo de Renovação do Quadro de Conselheiros do Conselho Superior do IFFar (Portaria nº 0786, de 16/06/2019);
  - 4. Membro do Comitê de Não violência do IFFar;
  - 5. Secretária-Executiva da Comissão de Ética do IFFar.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA IF FARROUPILHA – RS

# ORDEM DE SERVIÇO Nº 063, DE 28 DE JUNHO DE 2019

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, e reconduzida pelo Decreto Presidencial de 28 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 29 de novembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Decreto Nº 1.590, de 10 de agosto de 1995, a Resolução CONSUP N° 08, de 26 de fevereiro de 2016, e a Portaria IF Farroupilha N° 612, de 2 de maio de 2016, RESOLVE:

AUTORIZAR a flexibilização da jornada de trabalho dos servidores técnico-administrativos em educação, que atuam na prestação de serviços de atendimento ao público de, no mínimo, 12 horas ininterruptas, servidores lotados na Biblioteca, setor vinculado à Diretoria de Ensino do *Campus* São Borja do IF Farroupilha, conforme processo nº 23227.000607/2016-14.

CARLA COMERLATO JARDIM REITORA

IF FARROUPILHA - RS

▶ Resoluções do Conselho Superior

Acesse aqui as resoluções

# Férias - Alteração; interrupção; inclusão

Unidade do Exercício: GABINETE DO(A) REITOR(A) (11.01.01.21)

Chefe da Unidade: ANGELA MARIA ANDRADE MARINHO

												Мато	/201	L9																		
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8 9	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
ANGELA MARIA ANDRADE MARINHO	01/07/2011 15/12/1970		Γ																		х	х	х	х	х	x	х	х	х		х	
Total de servidores no dia:		Т	Т				П	П	Т	Т											1	1	1	1	1	1	1	1	1		1	
Choque de férias (%):		Т	Т			П	П	П	Т	Т											0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	
Total de servidores lotados na unidade:		2																														

Unidade do Exercício: SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO (11.01.01.21.01)

Chefe da Unidade: CADIANI LANES GARCEZ

												Maio	/201	L9																		
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	7 18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
BRUNA MARTINS BULEGON	23/06/2014 21/07/1986													х	x						х	х										
LEANDRO FELIPE AGUILAR FREITAS	30/04/2015 29/03/1986		x																													
Total de servidores no dia:		П	1							Т				1	1			Т			1	1										
Choque de férias (%):		Г	0							Т				0	0			Т			0	0										
Total de servidores lotados na unidade:		8																														

Unidade do Exercício: SECRETARIA EXECUTIVA (11.01.01.21.02)

Chefe da Unidade: ANDREIA DOS SANTOS FELIPE

														Mai	o/20	019																		
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	1	0	11	12	13	14	15	16	5 1	.7	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
CRISTIANE MARIA ALVES	13/06/2014 06/04/1987									Γ															x	х	х	х	х	х	х	х	х	х
IONE INES DOTTO SIMOES	01/06/2016 27/03/1954									Γ						х	х	х		x	х	х	х	х	x									
Total de servidores no dia:			П	П	П	П	Г	Т	Т	Т	П	П				1	1	1	Т	1	1	1	1	1	2	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Choque de férias (%):		Г	Г	Г	Г	Г		Т	Т	Т	Г	П				0	0	0		0	0	0	0	0	40.00	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Total de servidores lotados na unida	ade:	5																																

Unidade do Exercício: COORDENAÇÃO DE CONTABILIDADE (11.01.01.24.01.06)

												MA	10/ <b>2</b>	019																		
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4 !	5 6	5 7	7 8	9	) 1	.0	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
SHEILA DE OLIVEIRA GOULART	09/03/2010 20/04/1976					>	×	×	: ×	( :	х	x	х	х	х	x	x															
Total de servidores no dia:		П		П	Т	1	. 1	1	. 1	1	1	1	1	1	1	1	1															
Choque de férias (%):		П		П	Т	(	0	0	0	)	0	0	0	0	0	0	0															
Total de servidores lotados na unidade	:	4																														

Unidade do Exercício: DIRETORIA DE COMPRAS, LICITAÇÕES E CONTRATOS (11.01.01.24.02)

Chefe da Unidade: CARLA REGINA DIEGUES DI BENEDETTO

													Maio/	201	9																		
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	1	6 1	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
RAFAEL VARGAS VALENTE	10/10/2014 10/12/1983						х	x	×	x	х	х	х	x	х	х	×	: :	x	х	х	х	х	х	х	х	х						
Total de servidores no dia:		Т			П	П	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1		1	1	1	1	1	1	1	1	1						
Choque de férias (%):		Т			П	П	0	0	C	0	0	0	0	0	0	0	C	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0						
Total de servidores lotados na unida	ade:	4																															

 $\textbf{Unidade do Exercício:} \ \texttt{COORDENA} \\ \texttt{C}\\ \texttt{AO} \ \texttt{DE} \ \texttt{ADMINISTRA}\\ \texttt{C}\\ \texttt{AO} \ \texttt{DE} \ \texttt{PESSOAL} \ (11.01.01.39.03.01)$ 

Chefe da Unidade: MARCELO GODOY DE ALMEIDA

										Μ	laio/	201	9																			
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
VANESSA HERNANDES OLIVEIRA DE OLIVEIRA	02/07/2014 21/07/1981	х	x	x	х	x	x	x	х	x	х	x	х	х	х	х	х	х	х	х	х	х	х	х	х	х	х	х	х	х	х	
Total de servidores no dia:		1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	
Choque de férias (%):		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Total de servidores lotados na unidade:		5																														

 $\textbf{Unidade do Exercício:} \ \mathsf{COORDENA} \\ \mathsf{Q} \\ \mathsf{\tilde{A}O} \ \mathsf{DE} \ \mathsf{DESENVOLVIMENTO} \ \mathsf{DE} \ \mathsf{PESSOAS} \ (11.01.01.39.03.02)$ 

Chefe da Unidade: CRISTIANE AMBROS GUERCH

												N	1aio/	201	.9																		
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	. 12	2 1	.3	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
LEONARDO GERMANO KRUGER	12/12/2013 15/09/1977	x	x	х					Γ																								
Total de servidores no dia:		1	1	1																													
Choque de férias (%):		0	0	0			П	П	Т	П		Т																					
Total de servidores lotados na unidade	:	3																															

Unidade do Exercício: COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS (11.01.01.39.03.03)

Chefe da Unidade: SANDRA MERLO

												1	<b>1</b> aio/	2019	)																	
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
ALINE DE OLIVEIRA BOTEGA	01/01/2010 31/10/1981																				х	х	х	х	х							
Total de servidores no dia:		П																			1	1	1	1	1							
Choque de férias (%):									Г												0	0	0	0	0							
Total de servidores lotados na unidad	de:	2																														

Unidade do Exercício: DIRETORIA DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL (11.01.01.39.05)
Chefe da Unidade: GUSTAVO LOTICI HENNIG

													/oia	2019	1																	
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
ANDRE HELLVIG DA SILVA	05/03/2012 30/01/1964																				х	х	х					х	х	х	x	х
Total de servidores no dia:		П						П	Г	Т											1	1	1					1	1	1	1	1
Choque de férias (%):								П	Г	Т											0	0	0					0	0	0	0	0
Total de servidores lotados na unic	dade:	4																														

Unidade do Exercício: UNIDADE DE GESTÃO DE DOCUMENTOS (11.01.01.39.05.02.01)

Chefe da Unidade: MAGNUS VERISSIMO DE OLIVEIRA MACHADO

													M	AIO/2	2019	1																	
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7		3 9	10	:	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
ILZENE LAHUTTE BORBA	07/07/2016 02/12/1960		х	х	х	х	х	x	;	( x	x	T																					
Total de servidores no dia:			1	1	1	1	1	1	Τ:	1	1	Т																					
Choque de férias (%):			0	0	0	0	0	0	-	0 0	0	Т																					
Total de servidores lotados na unid	ade:	4																															

Unidade do Exercício: PROCURADORA INSTITUCIONAL (11.01.01.39.05.03)

												N	1a10/	2019	)																	
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
LEIZE BARBO NEMITZ	02/12/2011 16/11/1986															х	х	х	х	х	х	х	х	х	х							
Total de servidores no dia:		Т	Г													1	1	1	1	1	1	1	1	1	1							
Choque de férias (%):		Т														0	0	0	0	0	0	0	0	0	0							
Total de servidores lotados na u	ınidade:	1																														

Unidade do Exercício: DIRETORIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO (11.01.01.39.02)

Chefe da Unidade: THIAGO DA SILVA WEINGARTNER

													Maio	o/ <b>20</b>	19																		
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	, ;	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
THIAGO DA SILVA WEINGARTNER	04/08/2014 21/09/1979									Γ		T																				х	
Total de servidores no dia:		П		П	Г		Г	Г	Т	Т		Т																				1	
Choque de férias (%):		Г		П	Г		Г	Г	Т	Т		Т																				0	
Total de servidores lotados na unidade:		10	)																														

Unidade do Exercício: DIRETORIA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL (11.01.01.25.05)

Chefe da Unidade: HERMES GILBER UBERTI

													Maio/	2019	)																	
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
CARLA REGINA PIRES	11/07/2011 30/11/1981																											х	х	х	х	х
Total de servidores no dia:		П							Г	Т																		1	1	1	1	1
Choque de férias (%):		П	Г						Г	Т																		0	0	0	0	0
Total de servidores lotados na u	nidade:	5																														

Unidade do Exercício: DIRETORIA DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA (11.01.01.25.03)

MONIQUE DA SILVA Chefe da Unidade:

									MAIO/	2019																						
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
ADRIANO DE CARVALHO LIMA	23/06/2014 09/01/1986		х	х	х	×	х	х	х	х	х																					
MONIQUE DA SILVA	03/11/2015 15/01/1988																											х	х		х	х
RITA DE CASSIA DURGANTE BERNI	23/03/2018 02/09/1962		х	х	х	×	х	х	х	х																						
Total de servidores no dia:		П	2	2	2	2	2	2	2	2	1				П													1	1		1	1
Choque de férias (%):			20.00	20.00	20.00	20.00	20.00	20.00	20.00	20.00	0																	0	0		0	0
Total de servidores lotados na unio	dade:	10																														

 $\textbf{Unidade do Exercício:} \ COORDENAÇÃO \ DE \ EDUCAÇÃO \ \grave{A} \ DISTÂNCIA \ REITORIA \ (11.01.01.25.03.02)$ 

DANIELA DRESSLER DAMBROS Chefe da Unidade:

											M.	AIO/2	019																		
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5 6	5 7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
DANIELA DRESSLER DAMBROS	15/08/2014 24/08/1985						T						х																		
Total de servidores no dia:		П	Г		П	Т	Т	Т	Т				1																		П
Choque de férias (%):		П	Г		П	Т	Т	Т	Т				0																		П
Total de servidores lotados na unidad	le:	7																													

Unidade do Exercício: DIRETORIA DE GRADUAÇÃO (11.01.01.25.04)

Chefe da Unidade: JANETE MARIA DE CONTO

Maio/2019

Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
JANETE MARIA DE CONTO	29/01/2010 29/03/1967																				х	х	х	х	х	х	х	х	x	х	х	х
Total de servidores no dia:									П	Т											1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1
Choque de férias (%):									П	П											0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Total de servidores lotados na unida	ade:	2																														

Unidade do Exercício: DIRETORIA DE EXTENSÃO (11.01.01.27.01)

Chefe da Unidade: ADRIANO BRUM FONTOURA

												/oia	2019																		
Servidor	Admissão Nascimento	1	2	3	4	5	6 7	7 8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
ADRIANO BRUM FONTOURA	19/01/2010 05/05/1969						х	T																							
Total de servidores no dia:		П				Т	1	Т	Т																						
Choque de férias (%):							0																								
Total de servidores lotados na unida	ide:	3																													

# Substituições remuneradas

(fundamento legal: art. 38, parágrafo 1°, lei 8.112/90 e decisão tcu 483/2002)

PROCESSO Nº: 23243.000158/2019-41

NOME DO SERVIDOR: DANIELA DRESSLER DAMBROS CARGO: TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS

MATRÍCULA: 1156140

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: REITORIA

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1683/2018. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: BS 01/2019.

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: DIRETOR (A) DE EDUAÇÃO A DISTÂNCIA

NOME DO OCUPANTE TITULAR: MONIQUE DA SILVA

MOTIVO DO AFASTAMENTO: FÉRIAS TITULAR

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 27/05/2019 A 28/05/2019, 30/05/2019 A 31/05/2019. FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU n° 483/2002.

PROCESSO Nº: 23243.000158/2019-41

NOME DO SERVIDOR: FELIPE SCHMITT PANEGALLI CARGO: TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

MATRÍCULA: 1897672

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: REITORIA

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 981, DE 05/07/2018

PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: BS 07/2018.

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: DIRETOR DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

NOME DO OCUPANTE TITULAR: THIAGO DA SILVA WEINGARTNER

MOTIVO DO AFASTAMENTO: FÉRIAS DO TITULAR PERÍODO DO AFASTAMENTO: 30/05/2019 À 30/05/2019

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO Nº: 23243.000158/2019-41

NOME DO SERVIDOR: JOZE MEDIANEIRA DOS SANTOS DE ANDRADE

CARGO: PROFESSOR EBTT MATRÍCULA: 1920302

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90 ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CAMPUS ALEGRETE ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 114/2017. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: BS 02/2017.

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: PRÓ-REITOR DE ENSINO

NOME DO OCUPANTE TITULAR: EDISON GONZAGUE BRITO DA SILVA

MOTIVO DO AFASTAMENTO: FÉRIAS DA TITULAR

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 09/01/2019 A 27/01/2019.

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

PROCESSO N°: 23243.000158/2019-41 NOME DO SERVIDOR: LARISSA SCOTTA

CARGO: TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS

MATRÍCULA: 1727483

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90 ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CAMPUS SÃO BORJA ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 465/2019. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: BS 04/2019.

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: PRÓ-REITOR DE ENSINO

NOME DO OCUPANTE TITULAR: ANGELA MARIA ANDRADE MARINHO DE SOUZA

MOTIVO DO AFASTAMENTO: CHEFE DE GABINETE

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 20/05/2019 A 28/05/2019. 30/05/2019 A 30/05/2019 FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU n° 483/2002.

PROCESSO Nº: 23243.000158/2019-41

NOME DO SERVIDOR: NEILA PEDROTTI DRABACH

CARGO: PEDAGOGO-AREA MATRÍCULA: 2803762

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: REITORIA

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1685 DE 07/12/2018.

PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: BS 12/2018.

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: DIRETOR (A) DE GRADUAÇÃO NOME DO OCUPANTE TITULAR: JANETE MARIA DE CONTO

MOTIVO DO AFASTAMENTO: FÉRIAS DA TITULAR PERÍODO DO AFASTAMENTO: 20/05/2019 A 31/05/2019.

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

# Licenças tratamento de saúde

(fundamento legal: art. 202, 203 e 204 da lei nº 8.112/90.)

# Por Junta Médica Oficial

(Fundamento Legal: art. 202 e 203, da Lei nº 8.112/90.)

# Acompanhamento de Pessoa da Família

(Fundamento Legal: art. 83, da Lei nº 8.112/90.)

# Falta Justificada

# Licença maternidade ou paternidade

# Auxílio natalidade

(Fundamento Legal: art. 196, § 2º da Lei nº 8.112/90.)

# Auxílio pré-escola

(Fundamento Legal: dec. 977 de 10/09/1993 e EC 53 de 19/12/2006)

# Licença gala

(Fundamento Legal: lei 8.745/93 e Art. 97 da Lei 8.112/90)

# Licença nojo

# Diárias de alimentação e pousada

(fundamento legal: decreto nº 343, de 19/11/91.)

Número: 8/2019

Orgão solicitante: Reitoria Data de geração: 02/07/2019

Reitoria

PCDP: 001141/19 Nome do Proposto: LEONARDO DE SOUZA MAURO CPF do Proposto: \*\*\*.368.898-\*\*

Cargo ou Função: MEDICO-AREA Motivo da Viagem: Nacional - Convocação

Descrição Motivo: Convocação da PRDI, em atenção à solicitação do Núcleo do Trabalho- NSST/DGP/PRDI e considerando a necessidade institucional de atendimento do convênio existente a UFSM para realizar atividades na junta médica /PROGEP/ UFSM.Conforme MEMORANDO\_ELETRONICO No 397/2019- PRO- REITORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL / REITO-

RIA / IF Farroupilha

Frederico Westphalen (17/06/2019) Santa Maria (18/06/2019) Santa Maria (18/06/2019) Santa Maria (18/06/2019) Santa Maria (18/06/2019) Frederico Westphalen

Valor das Diárias: 223.86

PCDP: 001143/19 Nome do Proposto: LEONARDO DE SOUZA MAURO CPF do Proposto: \*\*\*.368.898-\*\*

Cargo ou Função: MEDICO-AREA Motivo da Viagem: Nacional - Convocação

Descrição Motivo: Convocação da PRDI, em atenção à solicitação do Núcleo do Trabalho- NSST/DGP/PRDI e considerando a necessidade institucional de atendimento do convênio existente a UFSM para realizar atividades na junta médica /PROGEP/ UFSM.Conforme MEMORANDO ELETRONICO No 397/2019- PRO- REITORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL / REITO-

RIA / IF Farroupilha

Frederico Westphalen (24/06/2019) Santa Maria (24/06/2019) Santa Maria (24/06/2019) Santa Maria (25/06/2019) Santa Maria (25/06/2019) Frederico Westphalen

Valor das Diárias: 223.86

PCDP: 001169/19 Nome do Proposto: LUIS CARLOS DICK CPF do Proposto: \*\*\*.820.820-\*\*

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Realizar o inventário do Centro de referência de Candelária.

Santa Maria (27/06/2019) Candelária (28/06/2019) Candelária (28/06/2019) Santa Maria (28/06/2019)

Valor das Diárias: 223.86

PCDP: 001171/19 Nome do Proposto: PRISCILLA MARQUES GUEDES CPF do Proposto: \*\*\*.470.600-\*\*

Cargo ou Função: AUX EM ADMINISTRACAO Motivo da Viagem: Nacional - Convocação

Descrição Motivo: Convocação para o Fórum de Dirigentes de Gestão de Pessoas - FORGEP.

Santa Maria (25/06/2019) Porto Alegre (25/06/2019)
Porto Alegre (25/06/2019) Brasília (25/06/2019)
Brasília (25/06/2019) Brasília (27/06/2019)
Porto Alegre (28/06/2019) Santa Maria (28/06/2019)

Valor das Diárias: 895.74

PCDP: 001173/19 Nome do Proposto: VANESSA REUTER DOTTO CPF do Proposto: \*\*\*.911.600-\*\*

Cargo ou Função: ENGENHEIRO DE SEGURANCA DO TRABALHO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Realização de Perícia de adicional ocupacional mediante solicitação individual do servidor.

Santa Maria (18/06/2019) Frederico Westphalen

Frederico Westphalen (18/06/2019) Santa Maria (18/06/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP: 001174/19 Nome do Proposto: FERNANDA DE CAMARGO MACHADO CPF do Proposto: \*\*\*.903.500-\*\*

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Realizar reuniões com docentes e Atendimento Educacional Especializado (AEE).

Santa Maria (24/06/2019) Alegrete (24/06/2019) Santa Maria (24/06/2019)

Valor das Diárias: 67.68

\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001175/19 Nome do Proposto: JANAINA SAYDELLES VOLPATTO CPF do Proposto: \*\*\*.591.810-\*\*

Cargo ou Função: ENGENHEIRO-AREA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Viagem para auxiliar na fiscalização da obra do refeitório no Campus Julio de Castilhos.

Santa Maria (17/06/2019) Júlio de Castilhos (17/06/2019) Júlio de Castilhos (17/06/2019) Santa Maria (17/06/2019)

Valor das Diárias: 67.68

\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001191/19 Nome do Proposto: CLAUDIA SIMONE DA ROSA RODRIGUES CPF do Proposto: \*\*\*.908.400-\*\*

Cargo ou Função: TECNICO EM ARQUIVO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: PARTICIPAR COMO VOGAL NA 2ª ETAPA DE OITIVAS A SER REALIZADA REFERENTE AO PROCESSO Nº

23.243.0001128/2019-51

Santa Maria (25/06/2019) Santo Ângelo (26/06/2019) Santo Ângelo (26/06/2019) Santa Maria (26/06/2019)

Valor das Diárias: 214.42

PCDP: 001192/19 Nome do Proposto: PAULO RICARDO DE JESUS COSTA CPF do Proposto: \*\*\*.476.250-\*\*

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: PRESIDIR A SEGUNDA ETAPA DE OITIVAS REFERENTE A SINDICÂNCIA INVESTIGATIVA SOBRE POSSÍVEIS IRRE-

GULARIDADES NO CAMPUS DE SANTO ÂNGELO.PROCESSO 23.243.001128/2019-51.

Santa Maria (25/06/2019) Santo Ângelo (26/06/2019) Santo Ângelo (26/06/2019) Santa Maria (26/06/2019)

Valor das Diárias: 217.89

PCDP: 001196/19 Nome do Proposto: CARLA COMERLATO JARDIM CPF do Proposto: \*\*\*.198.490-\*\*

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar da 97ª Reunião Ordinária do CONIF, a ser realizada em Brasília/DF, nos dias 2, 3 e 4 de julho de

2019, conforme Ofício CONIF nº 120/2019.

Santa Maria (01/07/2019) Porto Alegre (01/07/2019)
Porto Alegre (01/07/2019) Brasília (01/07/2019)
Brasília (01/07/2019) Brasília (04/07/2019)
Brasília (04/07/2019) Porto Alegre (04/07/2019)
Porto Alegre (05/07/2019) Santa Maria (05/07/2019)

Valor das Diárias: 1,410.50

.....

PCDP: 001197/19 Nome do Proposto: VANDERLEI JOSE PETTENON CPF do Proposto: \*\*\*.678.680-\*\*

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - Treinamento

Descrição Motivo: Participação em capacitação em Contratos Administrativos - Contratos Week, nos dias 24 a 28 de junho de

2019

Santa Maria (23/06/2019) Foz do Iguaçu (24/06/2019) Foz do Iguaçu (24/06/2019) Foz do Iguaçu (28/06/2019) Santa Maria (29/06/2019)

Valor das Diárias: 1,270.65

\_\_\_\_\_

PCDP: 001198/19 Nome do Proposto: GICELI TABARELLI CPF do Proposto: \*\*\*.746.240-\*\*

Cargo ou Função: ARQUITETO E URBANISTA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Fiscalizar a obra do prédio do Centro de Saúde no campus Santo Angelo, na qual sou fiscal técnica confor-

me portaria em anexo.

Santa Maria (25/06/2019) Santo Ângelo (26/06/2019) Santo Ângelo (26/06/2019) Santa Maria (26/06/2019)

Valor das Diárias: 223.86

\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001200/19 Nome do Proposto: TARIZI CIOCCARI GOMES CPF do Proposto: \*\*\*.992.600-\*\*
Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Emissão de Certificado Digital PF (token) no SERPRO em Porto Alegre.

Santa Maria (24/06/2019) Porto Alegre (24/06/2019) Porto Alegre (24/06/2019) Santa Maria (24/06/2019)

Valor das Diárias: 180.38

\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001201/19 Nome do Proposto: DANIELA ZANON CASARINCPF do Proposto: \*\*\*.116.680-\*\*
Cargo ou Função: TECNICO EM ENFERMAGEM Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar da Formação das Comissões Disciplinares Discentes.

Júlio de Castilhos (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Júlio de Castilhos (27/06/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP: 001202/19 Nome do Proposto: MILTON CESAR BUZATA MACIEL CPF do Proposto: \*\*\*.782.560-\*\*

Cargo ou Função: TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço Descrição Motivo: Participar da Formação das Comissões Disciplinares Discentes.

Júlio de Castilhos (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Júlio de Castilhos (27/06/2019)

Valor das Diárias: 67.68

------

PCDP: 001203/19 Nome do Proposto: DANIELA CAMARGO CPF do Proposto: \*\*\*.173.040-\*\*
Cargo ou Função: ASSISTENTE SOCIAL Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar da Formação das Comissões Disciplinares Discentes.

Santo Ângelo (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Santo Ângelo (27/06/2019)

Valor das Diárias: 67.68

5555 50450 445

PCDP: 001204/19 Nome do Proposto: ELIAS ADAMS CPF do Proposto: \*\*\*.429.550-\*\*

Cargo ou Função: ASSISTENTE DE ALUNO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar da Formação das Comissões Disciplinares Discentes.

Santo Ângelo (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Santo Ângelo (27/06/2019)

Valor das Diárias: 67.68

PCDP: 001209/19 Nome do Proposto: ARTHUR PEREIRA FRANTZ CPF do Proposto: \*\*\*.104.230-\*\*

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - Convocação

Descrição: Participação na reunião dos coordenadores e vice-coordenadores de Fóruns do Conif, a ser realizada entre os

dias 01 e 03 de julho de 2019 em Brasília/DF.

Santa Maria (01/07/2019) Porto Alegre (01/07/2019)
Porto Alegre (01/07/2019) Brasília (01/07/2019)
Brasília (01/07/2019) Brasília (03/07/2019)
Porto Alegre (03/07/2019) Santa Maria (04/07/2019)

Valor das Diárias: 949.37

\_\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001214/19 Nome do Proposto: DENISE VALDUGA BATALHA CPF do Proposto: \*\*\*.000.510-\*\*

Cargo ou Função: PEDAGOGO-AREA Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Composição da delegação IFFar no 37º Seminário de extensão Universitária da Região Sul - SEURS em Flo-

rianópolis.

Santa Maria (02/07/2019) Florianópolis (02/07/2019) Florianópolis (02/07/2019) Florianópolis (04/07/2019) Santa Maria (05/07/2019)

Valor das Diárias: 618.82

\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001215/19 Nome do Proposto: ELISEO SALVATIERRA GIMENES CPF do Proposto: \*\*\*.445.390-\*\*

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participação no 37º Seminário de extensão Universitária da Região Sul em Florianópolis.

Santa Maria (02/07/2019) Florianópolis (02/07/2019) Florianópolis (02/07/2019) Florianópolis (04/07/2019) Santa Maria (05/07/2019)

Valor das Diárias: 618.82

PCDP: 001216/19 Nome do Proposto: GRACIELA FAGUNDES RODRIGUES CPF do Proposto: \*\*\*.107.860-\*\*

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Convocação do Comitê de Ética na Pesquisa(CEP) para reunião a ser realizada no dia 27/06/2019, ÀS 09:30H

na Reitoria do IFFAR, Mem Ciruclar 67/2019 -PRPPGI enviado em 19/09/2019

Frederico Westphalen (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019)

Santa Maria (27/06/2019) Frederico Westphalen

Valor das Diárias: 67.68

\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001217/19 Nome do Proposto: ELISANDRA GOMES SQUIZANI CPF do Proposto: \*\*\*.874.520-\*\*

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Reunião do Comitê de Ética na pesquisa - CEP, conforme convocação atrevés do mem 67/2019 da PRPPGI.

Alegrete (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019)

Valor das Diárias: 0.00

\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001218/19 Nome do Proposto: HAMILTON TELLES ROSA CPF do Proposto: \*\*\*.529.600-\*\*
Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Convocacao Reunião Comitê na pesquisa Santo Augusto (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019) Santo Augusto (27/06/2019) Santo Augusto (27/06/2019)

Valor das Diárias: 67.68

\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001220/19 Nome do Proposto: GERSON LUIS DOS SANTOS CPF do Proposto: \*\*\*.394.270-\*\*

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: PARTICIPAÇÃO DA REUNIÃO MENSAL E OITIVA DA COMISSÃO DE ÉTICA, NA REITORIA DO IFFAR EM SANTA

MARIA/RS.

 São Borja (27/06/2019)
 Santa Maria (27/06/2019)

 Santa Maria (27/06/2019)
 Santa Maria (28/06/2019)

 Santa Maria (28/06/2019)
 São Borja (28/06/2019)

Valor das Diárias: 223.86

\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001220/19-1C Nome do Proposto: GERSON LUIS DOS SANTOS CPF do Proposto: \*\*\*.394,270-\*\*

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: PARTICIPAÇÃO DA REUNIÃO MENSAL E OITIVA DA COMISSÃO DE ÉTICA, NA REITORIA DO IFFAR EM SANTA

MARIA/RS.

São Borja (28/06/2019) Santa Maria (28/06/2019) Santa Maria (28/06/2019) São Borja (28/06/2019)

Valor das Diárias: 67.68

\_\_\_\_\_\_

PCDP: 001223/19 Nome do Proposto: GIANCARLO BAZARELE MACHADO BRUNO CPF do Proposto:

\*\*\*.303.250-\*\*

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Reuniao do Comitê de Ética em Pesquisa do IFFarroupilha convocado pelo mem circular 67/2019. O traba-

Iho transcorrerá no dia 27/06 nos turnos da manhã e tarde.

Santa Maria (27/06/2019) Candelária (27/06/2019)

Candelária (27/06/2019) Santa Maria (27/06/2019)

Candelária (27/06/2019) Valor das Diárias: 67.68

PCDP: 001224/19 Nome do Proposto: TANIAMARA VIZZOTTO CHAVES CPF do Proposto: \*\*\*.606.480-\*\*

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar da atividade de formação para as comissões disciplinares coordenado pela mestranda e orientanda Alessandra Medianeira Vargas da Silva e promovido pelo grupo de pesquisa emancipação sem fronteiras Formação inicial e continuada de professores" coordenado pela professora em questão que acontecerá no dia 237/06/2019. Participar das bancas de qualificação das orientandas Vania Barcelos Furtado dia 28/06 às 10h e Alessandra M Vargas da Silva dia 28/06 à 14:00h

 São Borja (26/06/2019)
 Santa Maria (27/06/2019)

 Santa Maria (27/06/2019)
 Santa Maria (28/06/2019)

 Santa Maria (28/06/2019)
 São Borja (28/06/2019)

Valor das Diárias: 475.04

# BOLETIM DE SERVIÇO (Lei N.º 4.965, de 05/05/66)

N°: 06/2019

